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とりまとめ担当者アンケート
単純集計結果

1
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社会資本の維持管理・更新に関する地方自治体アンケート
土木・建築関係部局とりまとめ担当用（2月28日時点（暫定値））
■基本事項
貴団体が管理する公共構造物・公共施設の分野（今回のアンケート調査でご回答いただく分野）を、下記選択肢
から全て選んでください。（複数選択）

維持管理・更新業務を担当する職員数

N=1276(暫定値）
※特に記載の無い場合は同様。また、一部、回答の重複が含まれるため現在精査中
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①管理体制
○貴団体における担当職員の数及び今後の見通し
質問1 貴団体における、公共構造物・公共施設の維持管理・更新業務を担当する職員の数を記入してください。
（自由記入）

＜職員数＞

維持管理・更新業務を担当する職員数

＜技術系職員数＞ ＜兼務職員数＞

N＝1275 N＝1276 N＝1271
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質問1-1 貴団体では、維持管理・更新を担当する職員の増員の予定はありますか？（１つ選択）

維持管理・更新業務を担当する職員数

N＝1276
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質問2 貴団体における公共構造物・公共施設の維持管理に係る予算はどの程度ですか？（自由
記入）

維持管理・更新業務を担当する職員数

※単位：百万円
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質問2-1 効率的な予算確保や活用のため、実施又は検討している取り組みを記入してください。
(複数回答）

維持管理・更新業務を担当する職員数

N＝1276
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質問3 貴都道府県では、台帳情報の電子化、データベース整備について、市区町村に対する支援
を行っていますか？（複数回答）

維持管理・更新業務を担当する職員数

N＝44
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②適切な維持管理・更新に向けた取組状況
○老朽化対策について総合計画等における位置づけ
質問4 公共構造物・公共施設の老朽化を踏まえた維持管理・更新や都市計画、地域づくり、地域
振興等の方向性が、総合計画等の自治体運営における基本的な計画、ビジョン等に位置付けられ
ていますか。（１つ選択）

維持管理・更新業務を担当する職員数

N＝1276
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○技術者の育成・確保
質問5 貴団体において、適切な維持管理・更新のために取り入れている人材育成、推進体制の整
備に関する取組は何ですか？（複数選択）

維持管理・更新業務を担当する職員数

N＝44
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質問5-1 質問5で⑦を回答した場合、どのような取組を導入していますか？（複数選択）

維持管理・更新業務を担当する職員数

N＝105
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○大臣認定資格の活用状況
質問6 国土交通大臣が認定する技術者資格（認定資格）をどのように活用していますか？(複数選
択）

維持管理・更新業務を担当する職員数

N＝1276
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質問6-1 質問6で⑤と回答した場合、その理由を選択してください（複数選択）

維持管理・更新業務を担当する職員数

N＝828



とりまとめ担当者アンケート
クロス集計結果（自治体区分別）
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①管理体制
○貴団体における担当職員の数及び今後の見通し
質問1 貴団体における、公共構造物・公共施設の維持管理・更新業務を担当する職員の数を記入してください。
（自由記入）

維持管理・更新業務を担当する職員数

＜職員数＞ ＜技術系職員数＞ ＜兼務職員数＞
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質問1-1 貴団体では、維持管理・更新を担当する職員の増員の予定はありますか？（１つ選択）

維持管理・更新業務を担当する職員数
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質問2 貴団体における公共構造物・公共施設の維持管理に係る予算はどの程度ですか？（自由
記入）

維持管理・更新業務を担当する職員数

※単位：百万円

＜平成24年度＞

＜平成25年度＞

＜平成26年度＞

＜平成27年度＞

＜平成28年度＞

＜平成29年度＞
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質問2-1 効率的な予算確保や活用のため、実施又は検討している取り組みを記入してください。
(複数回答）

維持管理・更新業務を担当する職員数
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質問3 貴都道府県では、台帳情報の電子化、データベース整備について、市区町村に対する支援
を行っていますか？（複数回答）

維持管理・更新業務を担当する職員数
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②適切な維持管理・更新に向けた取組状況
○老朽化対策について総合計画等における位置づけ
質問4 公共構造物・公共施設の老朽化を踏まえた維持管理・更新や都市計画、地域づくり、地域
振興等の方向性が、総合計画等の自治体運営における基本的な計画、ビジョン等に位置付けられ
ていますか。（１つ選択）

維持管理・更新業務を担当する職員数
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○技術者の育成・確保
質問5 貴団体において、適切な維持管理・更新のために取り入れている人材育成、推進体制の整
備に関する取組は何ですか？（複数選択）

維持管理・更新業務を担当する職員数
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質問5-1 質問5で⑦を回答した場合、どのような取組を導入していますか？（複数選択）

維持管理・更新業務を担当する職員数
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○大臣認定資格の活用状況
質問6 国土交通大臣が認定する技術者資格（認定資格）をどのように活用していますか？(複数選
択）

維持管理・更新業務を担当する職員数
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質問6-1 質問6で⑤と回答した場合、その理由を選択してください（複数選択）

維持管理・更新業務を担当する職員数



分野別担当者アンケート
単純集計結果
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質問1 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、施設の台帳を整理していますか？
（複数選択）

① 管理体制
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質問1-1 ③～⑥を回答した場合、その理由は何ですか？（複数選択）

① 管理体制
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質問2 施設の台帳はどのように管理していますか？該当する項目を選択してください（複数選択）

① 管理体制
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質問2-1 質問2で、①以外（データベースとして管理していない）と回答した場合、その理由は何で
すか？（複数選択）

① 管理体制
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質問3 貴担当部署が管理する公共構造物・公共施設の巡視、点検、診断結果等の維持管理情報
※はどのように管理していますか？(複数選択）

① 管理体制
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質問3-1 質問3で①と回答した場合、データベース利活用のための操作やデータ更新について当て
はまるものをご記入ください。（複数選択）

① 管理体制
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質問3-2 質問3でデータベースとして管理していない（①以外)）と回答した場合、その理由を選択し
てください。（複数選択）

① 管理体制
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質問4 貴担当部署が管理する公共構造物・公共施設の巡視・点検、診断結果等の維持管理情報
を、施設の台帳やそのほかの維持管理台帳等に整理していますか？（複数選択）
整理していない場合は、理由も合わせてお答えください。

① 管理体制



33

質問4-1 質問4で④以外を回答した方に伺います。巡視、点検、診断結果等の維持管理情報はど
のように活用していますか？(複数選択）

① 管理体制
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質問4-1-2 質問4-1で④と回答した場合、その理由をお答えください。（複数選択）

① 管理体制
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質問5 貴部署では、CIMやGISを活用し、公共構造物・公共施設情報を管理する取り組みを行って
いますか？（複数選択）

① 管理体制
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質問6 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、巡視は実施していますか？（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問6-1 巡視を実施している（①～⑤を回答した）場合、以下にご回答ください。
質問6-1-1 巡視はマニュアル等に基づいて実施していますか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問6-1-2 巡視を実施する頻度はどの程度ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問6-1-3 巡視を実施する構造物等の割合は管理する全数のうちどの程度ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問6-2 質問6で、⑥と回答した場合、以下にお答え下さい。
質問6-2-1 巡視を実施していない・出来ていない理由は何ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問7 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、点検はどのように実施しています
か？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問7-1 質問７で①を回答した場合、点検を直営で実施する上での課題について、あてはまるもの
を選択してください。(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問7-2 質問７で①以外（②～⑤）を回答した場合、点検を委託して実施する上での課題について、
あてはまるものを選択してください。(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問7-3 全ての方にお伺いします。（複数選択）
質問7-3-1 点検実施の優先順位の立て方をご記入ください。（複数回答可）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



45

質問7-3-2 点検の実施状況や今後の見通しについて、あてはまるものを選択してください（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問8 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、診断はどのように実施しています
か？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問9 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、個別施設計画の検討・策定状況をお
答えください。（1つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問9-1 質問9で「①既に策定している」「②一部施設は策定している」と回答した場合、以下の質
問にお答えください。
質問9-1-1 策定している個別施設計画には、下記①～⑥の項目に関する記載がされていますか。
記載の無い項目をすべて選択してください。(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問9-1-2 個別施設計画は公表していますか。(１つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問9-1-3 個別施設計画に基づく補修・修繕等の措置の実施見通しについてお答えください。(１つ
選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問9-1-4 質問9-1-3で、「②計画通り実施できるか不安はある」、「③計画通り実施することは難し
い」と回答した場合、その理由は何ですか？(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



52

質問9-1-5 点検結果を踏まえ、個別施設計画の見直しを考えていますか。(１つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問9-2 質問9で②～④（①以外）と回答した場合、以下の質問にお答えください。
質問9-2-1 策定していない理由は何ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問9-2-2 策定完了となる時期はいつ頃を予定していますか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問9-2-3 個別施設計画を策定するにあたり不足することや技術的知見は何ですか？（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル
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質問10 貴担当部署における公共構造物・公共施設において、中長期的に必要となる維持管理・更
新費を把握していますか？（複数選択）

③ 維持管理・更新費用の把握
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質問10-1-1 推計額の総額及び内訳（「巡視」「点検」「補修」「修繕」「更新」に必要となる費用）、推
計の期間を以下の欄にご記入ください。（自由記入）
（1）推計の総額及び内訳を以下の欄にご記入ください。

③ 維持管理・更新費用の把握
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（2）左記（1）は、どの程度の期間を展望していますか？

③ 維持管理・更新費用の把握
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質問10-1-2 質問10-1-1（2）について、その期間とした理由は何ですか？（１つ選択）

③ 維持管理・更新費用の把握
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質問10-1-3 必要となる費用について、現在の予算額と比較するとどのような状況ですか？（１つ選
択）

③ 維持管理・更新費用の把握
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質問10-2-1 推計に当たり国や関係機関、民間企業が提供する更新費用試算ソフト等を使用しまし
たか？（複数選択）

③ 維持管理・更新費用の把握
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質問10-2-2 推計に当たり国や関係機関が提供するマニュアル等を参考にしましたか？（複数選
択）

③ 維持管理・更新費用の把握
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質問10-2-3 推計を行う上での課題についてお答えください？（複数選択）

③ 維持管理・更新費用の把握
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質問10-2-4 将来の見通しについて、費用を縮減・平準化するためにどのような検討を行っていま
すか？（複数選択）

③ 維持管理・更新費用の把握
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質問10-2-5 質問10-2-4で「①予防保全の考え方を導入する」を回答した場合、その縮減額は把握
していますか？（１つ選択）

③ 維持管理・更新費用の把握



66

質問10-3 問１１で、⑤を回答した場合、維持管理・更新に必要となる費用を把握していない理由は
何ですか？（複数選択）

③ 維持管理・更新費用の把握
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質問11 貴担当部署における公共構造物・公共施設の老朽化が進行する中で、今後懸念されるこ
とは何ですか？（複数選択）
また、今後懸念されることとして４つ以上選択された場合は、回答頂いた選択肢のうち特に懸念さ
れることを３つ選び、その番号を記載してください。

③ 維持管理・更新費用の把握
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質問12 診断結果を踏まえた措置の判断結果に基づく、補修・修繕等の対策の実施の判断におけ
る課題をお聞かせください。（複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項
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質問13 診断結果を踏まえた措置の判断（修繕等の実施、供用中止等の判断）はどのように実施し
ていますか？(複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項
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質問14 貴担当部署における公共構造物・公共施設の老朽化が進行する中で、今後の体制・予算
の見通しのもとで地域社会にどのような影響が生じることが懸念されますか？(複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項
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質問14-1 質問14で①～⑤と回答した場合、どのような対応を検討していますか？(複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項
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質問15 貴担当部署において、少子高齢化等の社会構造の変化を踏まえ、公共構造物・公共施設
の維持管理・更新の効率化にどのように取り組んでいますか？
1.転用・用途変更（例：公営住宅の高齢者向け住宅や介護施設等への転用など）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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2.ローカルスタンダードの導入（例：ガードレール廃材を落石防護柵や降雪期の水路蓋に活用）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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3.集約化（例：複数施設の機能集約・統合、公共施設の更新時の合築化）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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4.多機能化（例：公共施設の機能向上、インフラツーリズムへの活用）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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5.機能縮小（例：４車線道路を２車線及び自転車道へ転換）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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6.機能廃止（例：老朽化した歩道橋の撤去）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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7.道路の大規模修繕・更新補助事業による（予定を含む）集約化に伴う撤去 ※道路分野のみお答
えください

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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8. 減築（例：公営住宅のコンパクト化） ※公営住宅分野のみお答えください

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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質問15-1 質問15のいずれかで、①～③と回答した場合、以下の質問にお答えください。
質問15-1-1 上記の取り組みを推進するに当たっての問題点や懸念される課題がありますか？（複
数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



81

質問15-1-2 上記の取り組みをさらに推進するために改善が必要な項目は何ですか？（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



82

質問15-2 質問15のいずれかで、「⑤現時点で検討予定は無い」と回答した場合、その理由をお答
えください（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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質問16 貴担当部署における公共構造物・公共施設の適切な維持管理に求められる技術を確保・
継承していくうえでどのような課題がありますか？（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



84

質問17 貴担当部署において、適切な維持管理・更新のために取り入れている人材育成、推進体
制の整備に関する取組は何ですか？（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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質問17-1 ⑥を回答した場合、どのような取組を導入していますか？（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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質問18 貴担当部署における公共構造物・公共施設の維持管理に係る課題解決に向けて、 民間
企業・大学等との連携によりどのような取り組みを進めていますか？(複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



87

質問19 貴担当部署において、維持管理の効率化に向けて新技術の導入や活用等を行っています
か？（１つ選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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質問19-1 質問19で①、②を回答した場合、新技術の導入のためにどのような取組を行っています
か？（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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質問19-2 質問19で③を回答した場合、以下の質問にお答えください
質問19-2-1 新技術を導入しない理由をお答えください。（複数回答）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



90

質問19-2-2 新技術の導入のためにどのような取組を期待していますか？（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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質問20 貴担当部署が管理する公共構造物・公共施設について、共同処理制度を活用した取り組
みを実施していますか？(１つ選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



92

質問20-1 質問20で、⑤以外を回答した場合、具体的な取組の内容を選択してください。（複数選
択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



50.1%

45.4%

51.2%

53.4%

52.1%

52.0%

52.6%

47.9%

61.3%

50.2%

38.2%

45.7%

36.3%

28.8%

29.2%

38.0%

38.6%

41.4%

22.6%

38.8%

3.2%

3.0%

2.9%

3.4%

4.5%

3.3%

2.3%

2.1%

3.2%

3.6%

6.3%

3.9%

7.2%

11.9%

12.0%

4.7%

4.0%

5.7%

9.7%

5.6%

2.1%

2.0%

2.5%

2.5%

2.1%

2.0%

2.4%

2.9%

3.2%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=5389)

道路(N=1242)

河川・ダム(N=651)

砂防(N=118)

下水道(N=913)

港湾(N=150)

公園(N=990)

海岸(N=140)

空港(N=31)

公営住宅(N=1154)

①共同処理制度を活用する必

要性がないため

②共同処理制度を活用するた

めの要件・メリットがわからない

③他自治体の協力や理解が得

られない

④その他（自由記入）

無回答
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質問20-2 質問20で、「⑤実施の予定はない」と回答した場合、その理由をお答えください。（１つ選
択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



94

質問21 貴担当部署が管理する公共構造物・公共施設について、包括的民間委託を活用した取り
組みを実施していますか？(1つ選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



95

質問21-2 質問21で「⑤実施の予定はない」と回答した場合、その理由を選択してください(複数選
択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



96

質問22 貴担当部署が管理する公共構造物・公共施設について、技術者派遣制度を活用し技術者
の受入を行っていますか？(1つ選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況

0.6%

1.6%

0.4%

0.6%

0.6%

0.1%

1.3%

0.1%

0.1%

0.2%

0.8%

0.6%

0.1%

1.2%

2.5%

1.3%

1.4%

0.4%

0.7%

0.7%

96.2%

94.2%

95.6%

91.5%

97.4%

94.1%

97.2%

94.7%

87.2%

98.1%

1.9%

1.6%

2.7%

7.8%

0.6%

4.7%

2.2%

3.3%

12.8%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=5899)

道路(N=1326)

河川・ダム(N=700)

砂防(N=129)

下水道(N=1152)

港湾(N=169)

公園(N=1034)

海岸(N=151)

空港(N=39)

公営住宅(N=1198)

①活用している

②活用を予定している

③現在検討している

④活用の予定はない

無回答
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質問22-1 質問22で「④活用の予定はない」と回答した場合、その理由を選択してください(複数選
択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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質問23 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、点検の実施状況、健全性を住民に
対し公表する取組は実施していますか(複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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質問23-1 質問23で「⑤公表していない」と回答した場合、その理由を選択してください(複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



100

質問24 貴担当部署における公共構造物・公共施設の維持管理について、地域住民等と連携した
取り組みを推進していますか？(複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況
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質問24-1 質問24で「⑦実施していない」と回答した場合、その理由を選択してください(複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



102

質問25 【都道府県のみお答えください】
貴都道府県におけるインフラの維持・管理に係る市区町村に対する支援策について該当する項目
を選択してください。（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



103

質問26 【都道府県のみお答えください】
貴都道府県では、人材確保・育成のため、市区町村や民間企業、地域住民に対する独自の支援策を実施してい
ますか？貴都道府県における建設技術支援センター等による支援を含めてお答えください。（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



104

質問27 貴団体における適切な維持管理・更新の推進に向け国に支援を期待するものは何です
か？（複数選択）

⑥ 維持管理・更新において国に求める事項



分野別担当者アンケート
クロス集計結果（自治体区分別）
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106

質問6 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、巡視は実施していますか？（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル

道路

84.8%

94.4%

77.4%

75.1%

72.7%

76.6%

60.9%

66.7%

29.5%

27.0%

17.2%

29.2%

4.3%

2.5%

5.1%

4.0%

3.7%

4.3%

0.5%

1.0%

0.8%

11.1%

4.7%

2.7%

4.0%

3.8%

15.4%

14.1%

22.2%

14.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=637)

町(N=526)

村(N=99)

総数(N=1326)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している（都道府

県等による一括発注を含む）

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理者が実施している

⑤その他（自由記入）

⑥巡視を行っていない・出来てい

ない

下水道

30.2%

80.0%

49.7%

40.1%

46.6%

45.7%

51.2%

70.0%

64.8%

55.0%

60.3%

60.5%

9.3%

0.2%

0.2%

0.5%

37.2%

5.0%

5.0%

5.6%

12.1%

6.8%

11.6%

30.0%

12.1%

13.8%

3.4%

12.6%

7.0%

5.0%

19.4%

15.2%

6.9%

16.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=43)

政令市(N=20)

その他の市(N=602)

町(N=429)

村(N=58)

総数(N=1152)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している（都道府

県等による一括発注を含む）

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理者が実施している

⑤その他（自由記入）

⑥巡視を行っていない・出来てい

ない



河川・ダム

100.0%

84.2%

69.5%

62.3%

64.3%

69.3%

48.9%

31.6%

15.9%

12.1%

7.1%

16.9%

4.4%

0.3%

3.6%

0.6%

0.3%

0.9%

7.1%

0.7%

13.3%

5.6%

6.1%

7.1%

6.1%

15.8%

24.7%

29.4%

25.0%

24.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=45)

政令市(N=19)

その他の市(N=377)

町(N=231)

村(N=28)

総数(N=700)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している（都道府

県等による一括発注を含む）

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理者が実施している

⑤その他（自由記入）

⑥巡視を行っていない・出来てい

ない

海岸

86.5%

40.0%

78.2%

76.0%

50.0%

77.5%

40.5%

20.0%

10.9%

12.0%

18.5%

4.0%

1.3%

5.5%

8.0%

25.0%

5.3%

5.4%

40.0%

16.4%

10.0%

25.0%

12.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=5)

その他の市(N=55)

町(N=50)

村(N=4)

総数(N=151)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している（都道府

県等による一括発注を含む）

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理者が実施している

⑤その他（自由記入）

⑥巡視を行っていない・出来てい

ない
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質問6 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、巡視は実施していますか？（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

88.9%

100.0%

25.0%

33.3%

100.0%

74.4%

44.4%

25.0%

33.3%

100.0%

41.0%

16.7%

2.6%

11.1%

7.7%

7.4%

25.0%

33.3%

12.8%

25.0%

2.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=4)

町(N=6)

村(N=1)

総数(N=39)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している（都道府

県等による一括発注を含む）

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理者が実施している

⑤その他（自由記入）

⑥巡視を行っていない・出来てい

ない

港湾

100.0%

66.7%

77.5%

83.3%

82.8%

45.9%

33.3%

17.5%

9.5%

22.5%

10.8%

11.1%

5.0%

100.0%

5.9%

2.7%

11.1%

3.8%

4.8%

4.1%

22.2%

11.3%

2.4%

7.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=9)

その他の市(N=80)

町(N=42)

村(N=1)

総数(N=169)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している（都道府

県等による一括発注を含む）

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理者が実施している

⑤その他（自由記入）

⑥巡視を行っていない・出来てい

ない
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質問6 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、巡視は実施していますか？（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

31.9%

78.9%

75.1%

77.2%

71.9%

73.8%

23.4%

47.4%

32.8%

21.0%

28.1%

28.7%

100.0%

63.2%

32.9%

12.5%

12.5%

29.4%

8.9%

7.3%

3.1%

7.6%

5.9%

6.4%

15.6%

6.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=47)

政令市(N=19)

その他の市(N=607)

町(N=329)

村(N=32)

総数(N=1034)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している（都道府

県等による一括発注を含む）

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理者が実施している

⑤その他（自由記入）

⑥巡視を行っていない・出来てい

ない

砂防

73.9%

39.0%

31.3%

28.6%

49.6%

30.4%

14.3%

11.6%

14.3%

0.8%

2.2%

0.8%

6.5%

6.8%

6.3%

6.2%

21.7%

100.0%

54.2%

43.8%

28.6%

40.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=1)

その他の市(N=59)

町(N=16)

村(N=7)

総数(N=129)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している（都道府

県等による一括発注を含む）

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理者が実施している

⑤その他（自由記入）

⑥巡視を行っていない・出来てい

ない
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質問6 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、巡視は実施していますか？（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

25.0%

52.5%

61.1%

55.4%

54.0%

6.3%

5.6%

10.6%

7.5%

4.1%

8.8%

4.2%

0.2%

0.2%

1.4%

0.4%

70.8%

72.2%

16.5%

1.1%

12.7%

20.8%

22.2%

7.1%

5.8%

4.1%

7.2%

4.2%

5.6%

25.2%

32.3%

39.2%

27.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=48)

政令市(N=18)

その他の市(N=606)

町(N=452)

村(N=74)

総数(N=1198)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している（都道府

県等による一括発注を含む）

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理者が実施している

⑤その他（自由記入）

⑥巡視を行っていない・出来てい

ない
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質問6 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、巡視は実施していますか？（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

66.7%

85.0%

44.3%

25.7%

30.2%

38.5%

35.7%

25.0%

27.3%

27.2%

28.3%

27.6%

14.3%

45.0%

44.6%

55.0%

47.2%

47.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=42)

政令市(N=20)

その他の市(N=542)

町(N=378)

村(N=53)

総数(N=1035)

①自ら定めたマニュアル等を基に

している

②他機関が定めたマニュアル等を

基にしている

③マニュアル等には基づいていな

い

道路

91.3%

83.3%

25.7%

14.5%

14.1%

24.0%

6.5%

16.7%

22.9%

20.8%

21.8%

21.3%

10.9%

38.9%

59.4%

70.0%

67.9%

61.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=564)

町(N=456)

村(N=78)

総数(N=1162)

①自ら定めたマニュアル等を基に

している

②他機関が定めたマニュアル等を

基にしている

③マニュアル等には基づいていな

い
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質問6-1 巡視を実施している（①～⑤を回答した）場合、以下にご回答ください。
質問6-1-1 巡視はマニュアル等に基づいて実施していますか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



海岸

68.6%

66.7%

22.7%

14.3%

33.1%

22.9%

25.0%

38.1%

33.3%

28.3%

22.9%

33.3%

54.5%

50.0%

66.7%

44.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=35)

政令市(N=3)

その他の市(N=44)

町(N=42)

村(N=3)

総数(N=127)

①自ら定めたマニュアル等を基に

している

②他機関が定めたマニュアル等を

基にしている

③マニュアル等には基づいていな

い
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質問6-1 巡視を実施している（①～⑤を回答した）場合、以下にご回答ください。
質問6-1-1 巡視はマニュアル等に基づいて実施していますか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル

河川・ダム

88.9%

82.4%

24.8%

12.0%

15.0%

27.7%

17.8%

5.9%

14.3%

12.7%

5.0%

13.5%

11.1%

29.4%

67.7%

78.3%

80.0%

65.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=45)

政令市(N=17)

その他の市(N=294)

町(N=166)

村(N=20)

総数(N=542)

①自ら定めたマニュアル等を基に

している

②他機関が定めたマニュアル等を

基にしている

③マニュアル等には基づいていな

い



港湾

59.5%

57.1%

24.6%

27.0%

35.1%

18.9%

27.5%

45.9%

28.5%

29.7%

57.1%

50.7%

32.4%

100.0%

41.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=7)

その他の市(N=69)

町(N=37)

村(N=1)

総数(N=151)

①自ら定めたマニュアル等を基に

している

②他機関が定めたマニュアル等を

基にしている

③マニュアル等には基づいていな

い

113

質問6-1 巡視を実施している（①～⑤を回答した）場合、以下にご回答ください。
質問6-1-1 巡視はマニュアル等に基づいて実施していますか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル

空港

88.9%

100.0%

100.0%

77.1%

14.8%

50.0%

75.0%

22.9%

3.7%

100.0%

5.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=2)

町(N=4)

村(N=1)

総数(N=35)

①自ら定めたマニュアル等を基に

している

②他機関が定めたマニュアル等を

基にしている

③マニュアル等には基づいていな

い



公園

57.4%

68.4%

24.8%

16.7%

11.5%

24.4%

36.2%

15.8%

43.7%

27.2%

15.4%

36.8%

17.0%

10.5%

39.0%

59.0%

76.9%

44.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=47)

政令市(N=19)

その他の市(N=572)

町(N=305)

村(N=26)

総数(N=969)

①自ら定めたマニュアル等を基に

している

②他機関が定めたマニュアル等を

基にしている

③マニュアル等には基づいていな

い

砂防

64.1%

3.8%

33.3%

37.3%

7.7%

26.9%

16.7%

25.0%

16.0%

30.8%

65.4%

33.3%

75.0%

45.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=39)

政令市(N=0)

その他の市(N=26)

町(N=6)

村(N=4)

総数(N=75)

①自ら定めたマニュアル等を基に

している

②他機関が定めたマニュアル等を

基にしている

③マニュアル等には基づいていな

い
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質問6-1 巡視を実施している（①～⑤を回答した）場合、以下にご回答ください。
質問6-1-1 巡視はマニュアル等に基づいて実施していますか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

32.6%

29.4%

20.9%

7.8%

4.4%

16.2%

17.4%

23.5%

14.5%

12.3%

8.9%

13.8%

52.2%

58.8%

67.4%

82.8%

86.7%

72.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=17)

その他の市(N=454)

町(N=309)

村(N=45)

総数(N=871)

①自ら定めたマニュアル等を基に

している

②他機関が定めたマニュアル等を

基にしている

③マニュアル等には基づいていな

い
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質問6-1 巡視を実施している（①～⑤を回答した）場合、以下にご回答ください。
質問6-1-1 巡視はマニュアル等に基づいて実施していますか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

66.7%

85.0%

38.2%

22.2%

15.1%

33.2%

15.0%

5.9%

4.8%

15.1%

5.9%

23.8%

55.0%

32.1%

33.6%

24.5%

32.4%

47.6%

35.0%

41.5%

37.0%

52.8%

40.6%

45.2%

35.0%

26.4%

19.6%

18.9%

24.4%

15.0%

23.4%

23.3%

7.5%

21.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=42)

政令市(N=20)

その他の市(N=542)

町(N=378)

村(N=53)

総数(N=1035)

①毎日

② ２日に１度程度（定期的に実施）

③週に１～２回程度（定期的に実

施）

④月に１～２回程度（定期的に実

施）

⑤その他（定期的に実施）

⑥不定期に実施

道路

23.9%

27.8%

19.3%

5.5%

2.6%

13.1%

4.3%

11.1%

2.1%

1.5%

2.0%

45.7%

50.0%

15.1%

20.0%

12.8%

18.6%

28.3%

44.4%

27.5%

34.6%

51.3%

32.2%

19.6%

16.7%

21.6%

14.9%

12.8%

18.2%

4.3%

11.1%

27.8%

30.3%

32.1%

27.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=564)

町(N=456)

村(N=78)

総数(N=1162)

①毎日

② ２日に１度程度（定期的に実施）

③週に１～２回程度（定期的に実

施）

④月に１～２回程度（定期的に実

施）

⑤その他（定期的に実施）

⑥不定期に実施
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質問6-1-2 巡視を実施する頻度はどの程度ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

53.3%

5.9%

4.8%

1.8%

5.0%

7.9%

2.2%

5.9%

0.7%

0.6%

0.9%

22.2%

11.8%

6.1%

7.8%

10.0%

8.3%

62.2%

23.5%

29.6%

30.1%

35.0%

32.5%

40.0%

47.1%

27.6%

15.7%

20.0%

25.3%

20.0%

41.2%

40.5%

50.0%

40.0%

41.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=45)

政令市(N=17)

その他の市(N=294)

町(N=166)

村(N=20)

総数(N=542)

①毎日

② ２日に１度程度（定期的に実施）

③週に１～２回程度（定期的に実

施）

④月に１～２回程度（定期的に実

施）

⑤その他（定期的に実施）

⑥不定期に実施

海岸

8.6%

2.3%

3.1%

2.9%

2.3%

1.6%

5.7%

2.3%

4.8%

3.9%

45.7%

33.3%

25.0%

28.6%

33.3%

32.3%

45.7%

33.3%

29.5%

33.3%

34.6%

17.1%

33.3%

45.5%

45.2%

66.7%

37.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=35)

政令市(N=3)

その他の市(N=44)

町(N=42)

村(N=3)

総数(N=127)

①毎日

② ２日に１度程度（定期的に実施）

③週に１～２回程度（定期的に実

施）

④月に１～２回程度（定期的に実

施）

⑤その他（定期的に実施）

⑥不定期に実施
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質問6-1-2 巡視を実施する頻度はどの程度ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

74.1%

100.0%

50.0%

100.0%

65.7%

3.7%

2.9%

25.0%

2.9%

25.9%

50.0%

22.9%

37.0%

50.0%

34.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=2)

町(N=4)

村(N=1)

総数(N=35)

①毎日

②２日に１度程度（定期的に実施）

③週に１～２回程度（定期的に実

施）

④月に１～２回程度（定期的に実

施）

⑤その他（定期的に実施）

⑥不定期に実施

港湾

16.2%

28.6%

10.1%

5.4%

11.3%

5.4%

28.6%

2.9%

4.0%

21.6%

14.3%

10.1%

5.4%

11.9%

40.5%

14.3%

31.9%

40.5%

35.1%

21.6%

28.6%

17.4%

24.3%

20.5%

21.6%

28.6%

40.6%

29.7%

100.0%

33.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=7)

その他の市(N=69)

町(N=37)

村(N=1)

総数(N=151)

①毎日

② ２日に１度程度（定期的に実施）

③週に１～２回程度（定期的に実

施）

④月に１～２回程度（定期的に実

施）

⑤その他（定期的に実施）

⑥不定期に実施
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質問6-1-2 巡視を実施する頻度はどの程度ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



砂防

3.8%

25.0%

2.7%

2.6%

1.3%

5.1%

3.8%

4.0%

7.7%

33.3%

25.0%

8.0%

69.2%

50.0%

33.3%

50.0%

58.7%

38.5%

42.3%

33.3%

37.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=39)

政令市(N=0)

その他の市(N=26)

町(N=6)

村(N=4)

総数(N=75)

①毎日

② ２日に１度程度（定期的に実施）

③週に１～２回程度（定期的に実

施）

④月に１～２回程度（定期的に実

施）

⑤その他（定期的に実施）

⑥不定期に実施
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質問6-1-2 巡視を実施する頻度はどの程度ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル

公園

78.7%

10.5%

12.2%

9.8%

19.2%

14.9%

6.4%

2.6%

1.0%

3.8%

2.3%

14.9%

18.7%

16.7%

15.4%

17.4%

17.0%

31.6%

40.0%

47.5%

46.2%

41.3%

8.5%

57.9%

27.6%

12.1%

15.4%

22.1%

6.4%

15.8%

20.5%

20.0%

15.4%

19.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=47)

政令市(N=19)

その他の市(N=572)

町(N=305)

村(N=26)

総数(N=969)

①毎日

② ２日に１度程度（定期的に実施）

③週に１～２回程度（定期的に実

施）

④月に１～２回程度（定期的に実

施）

⑤その他（定期的に実施）

⑥不定期に実施



公営住宅

2.9%

4.4%

1.7%

2.2%

1.3%

0.3%

0.9%

13.0%

5.9%

5.9%

8.7%

2.2%

7.1%

39.1%

23.5%

32.8%

36.6%

35.6%

34.4%

21.7%

47.1%

18.3%

9.1%

20.0%

15.8%

30.4%

29.4%

41.6%

48.5%

44.4%

43.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=17)

その他の市(N=454)

町(N=309)

村(N=45)

総数(N=871)

①毎日

② ２日に１度程度（定期的に実施）

③週に１～２回程度（定期的に実

施）

④月に１～２回程度（定期的に実

施）

⑤その他（定期的に実施）

⑥不定期に実施
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質問6-1-2 巡視を実施する頻度はどの程度ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

85.7%

95.0%

50.7%

43.4%

62.3%

50.9%

28.6%

65.0%

65.3%

63.0%

39.6%

61.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=42)

政令市(N=20)

その他の市(N=542)

町(N=378)

村(N=53)

総数(N=1035)

①全ての構造物等を対象としてい

る

②一部の構造物等のみに限られ

る

道路

93.5%

72.2%

44.0%

41.9%

48.7%

45.9%

8.7%

44.4%

59.0%

58.8%

50.0%

56.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=564)

町(N=456)

村(N=78)

総数(N=1162)

①全ての構造物等を対象としてい

る

②一部の構造物等のみに限られ

る
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質問6-1-3 巡視を実施する構造物等の割合は管理する全数のうちどの程度ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



海岸

77.1%

66.7%

59.1%

73.8%

66.7%

69.3%

28.6%

33.3%

38.6%

23.8%

33.3%

30.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=35)

政令市(N=3)

その他の市(N=44)

町(N=42)

村(N=3)

総数(N=127)

①全ての構造物等を対象としてい

る

②一部の構造物等のみに限られ

る

河川・ダム

86.7%

41.2%

40.1%

33.1%

45.0%

42.1%

46.7%

64.7%

61.6%

66.3%

55.0%

61.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=45)

政令市(N=17)

その他の市(N=294)

町(N=166)

村(N=20)

総数(N=542)

①全ての構造物等を対象としてい

る

②一部の構造物等のみに限られ

る
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質問6-1-3 巡視を実施する構造物等の割合は管理する全数のうちどの程度ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

63.0%

50.0%

54.3%

40.7%

100.0%

100.0%

25.0%

42.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=2)

町(N=4)

村(N=1)

総数(N=35)

①全ての構造物等を対象としてい

る

②一部の構造物等のみに限られ

る

港湾

64.9%

71.4%

52.2%

64.9%

100.0%

59.6%

35.1%

28.6%

47.8%

32.4%

39.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=7)

その他の市(N=69)

町(N=37)

村(N=1)

総数(N=151)

①全ての構造物等を対象としてい

る

②一部の構造物等のみに限られ

る
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質問6-1-3 巡視を実施する構造物等の割合は管理する全数のうちどの程度ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

83.0%

63.2%

66.3%

61.3%

84.6%

65.9%

17.0%

26.3%

35.0%

36.4%

15.4%

33.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=47)

政令市(N=19)

その他の市(N=572)

町(N=305)

村(N=26)

総数(N=969)

①全ての構造物等を対象としてい

る

②一部の構造物等のみに限られ

る

砂防

41.0%

30.8%

50.0%

50.0%

38.7%

66.7%

65.4%

33.3%

50.0%

62.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=39)

政令市(N=0)

その他の市(N=26)

町(N=6)

村(N=4)

総数(N=75)

①全ての構造物等を対象としてい

る

②一部の構造物等のみに限られ

る

124

質問6-1-3 巡視を実施する構造物等の割合は管理する全数のうちどの程度ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

89.1%

94.1%

74.7%

69.9%

71.1%

73.9%

10.9%

5.9%

22.0%

28.8%

28.9%

23.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=17)

その他の市(N=454)

町(N=309)

村(N=45)

総数(N=871)

①全ての構造物等を対象としてい

る

②一部の構造物等のみに限られ

る
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質問6-1-3 巡視を実施する構造物等の割合は管理する全数のうちどの程度ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



道路

81.6%

63.5%

90.9%

75.8%

24.5%

33.8%

59.1%

32.0%

37.8%

28.4%

27.3%

33.0%

21.4%

28.4%

50.0%

27.3%

64.3%

63.5%

63.6%

63.9%

4.1%

6.8%

4.5%

5.2%

7.1%

6.8%

6.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=0)

政令市(N=0)

その他の市(N=98)

町(N=74)

村(N=22)

総数(N=194)

①職員数が不足しているため

②職員の技術力が不足しているた

め

③予算が不足しているため

④巡視のための機材やマニュアル

が不足しているため

⑤利用者からの情報提供等があ

る場合のみ巡視を実施しているた

め
⑥巡視を実施していなくても、これ

までに事故等の問題が生じていな

いため
⑦その他（自由記入）

下水道

100.0%

69.2%

67.7%

75.0%

67.9%

100.0%

23.1%

26.2%

75.0%

25.3%

100.0%

37.6%

38.5%

25.0%

37.4%

100.0%

20.5%

27.7%

22.6%

59.8%

47.7%

53.2%

33.3%

10.3%

15.4%

25.0%

12.6%

66.7%

12.8%

18.5%

15.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=3)

政令市(N=1)

その他の市(N=117)

町(N=65)

村(N=4)

総数(N=190)

①職員数が不足しているため

②職員の技術力が不足しているた

め

③予算が不足しているため

④巡視のための機材やマニュアル

が不足しているため

⑤利用者からの情報提供等があ

る場合のみ巡視を実施しているた

め
⑥巡視を実施していなくても、これ

までに事故等の問題が生じていな

いため
⑦その他（自由記入）
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質問6-2 質問6で、⑥と回答した場合、以下にお答え下さい。
質問6-2-1 巡視を実施していない・出来ていない理由は何ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



海岸

100.0%

50.0%

55.6%

20.0%

47.4%

33.3%

20.0%

100.0%

26.3%

100.0%

100.0%

22.2%

31.6%

11.1%

40.0%

15.8%

50.0%

50.0%

66.7%

60.0%

57.9%

11.1%

5.3%

22.2%

20.0%

15.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=2)

政令市(N=2)

その他の市(N=9)

町(N=5)

村(N=1)

総数(N=19)

①職員数が不足しているため

②職員の技術力が不足しているた

め

③予算が不足しているため

④巡視のための機材やマニュアル

が不足しているため

⑤利用者からの情報提供等があ

る場合のみ巡視を実施しているた

め
⑥巡視を実施していなくても、これ

までに事故等の問題が生じていな

いため
⑦その他（自由記入）

河川・ダム

33.3%

66.7%

72.1%

71.4%

68.4%

17.2%

30.9%

21.6%

35.5%

33.8%

42.9%

34.5%

17.2%

26.5%

28.6%

21.1%

66.7%

75.3%

75.0%

42.9%

73.7%

6.5%

8.8%

7.0%

33.3%

7.5%

7.4%

28.6%

8.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=0)

政令市(N=3)

その他の市(N=93)

町(N=68)

村(N=7)

総数(N=171)

①職員数が不足しているため

②職員の技術力が不足しているた

め

③予算が不足しているため

④巡視のための機材やマニュアル

が不足しているため

⑤利用者からの情報提供等があ

る場合のみ巡視を実施しているた

め
⑥巡視を実施していなくても、これ

までに事故等の問題が生じていな

いため
⑦その他（自由記入）
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質問6-2 質問6で、⑥と回答した場合、以下にお答え下さい。
質問6-2-1 巡視を実施していない・出来ていない理由は何ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

100.0%

100.0%

100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=0)

政令市(N=0)

その他の市(N=1)

町(N=0)

村(N=0)

総数(N=1)

都道府県(N=2)

①職員数が不足しているため

②職員の技術力が不足しているた

め

③予算が不足しているため

④巡視のための機材やマニュアル

が不足しているため

⑤利用者からの情報提供等があ

る場合のみ巡視を実施しているた

め
⑥巡視を実施していなくても、これ

までに事故等の問題が生じていな

いため
⑦その他（自由記入）

港湾

50.0%

55.6%

100.0%

58.3%

22.2%

16.7%

100.0%

33.3%

41.7%

11.1%

100.0%

16.7%

50.0%

66.7%

100.0%

66.7%

22.2%

16.7%

50.0%

33.3%

33.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=0)

政令市(N=2)

その他の市(N=9)

町(N=1)

村(N=0)

総数(N=12)

①職員数が不足しているため

②職員の技術力が不足しているた

め

③予算が不足しているため

④巡視のための機材やマニュアル

が不足しているため

⑤利用者からの情報提供等があ

る場合のみ巡視を実施しているた

め
⑥巡視を実施していなくても、これ

までに事故等の問題が生じていな

いため
⑦その他（自由記入）
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質問6-2 質問6で、⑥と回答した場合、以下にお答え下さい。
質問6-2-1 巡視を実施していない・出来ていない理由は何ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

86.1%

57.1%

20.0%

71.0%

33.3%

23.8%

20.0%

29.0%

44.4%

23.8%

20.0%

35.5%

33.3%

23.8%

40.0%

30.6%

69.4%

71.4%

80.0%

71.0%

5.6%

9.5%

6.5%

8.3%

9.5%

8.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=0)

政令市(N=0)

その他の市(N=36)

町(N=21)

村(N=5)

総数(N=62)

①職員数が不足しているため

②職員の技術力が不足しているた

め

③予算が不足しているため

④巡視のための機材やマニュアル

が不足しているため

⑤利用者からの情報提供等があ

る場合のみ巡視を実施しているた

め
⑥巡視を実施していなくても、これ

までに事故等の問題が生じていな

いため
⑦その他（自由記入）

砂防

80.0%

53.1%

28.6%

50.0%

53.8%

10.0%

21.9%

15.4%

60.0%

25.0%

14.3%

28.8%

10.0%

21.9%

50.0%

17.3%

40.0%

100.0%

59.4%

71.4%

55.8%

20.0%

12.5%

50.0%

13.5%

10.0%

18.8%

42.9%

19.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=10)

政令市(N=1)

その他の市(N=32)

町(N=7)

村(N=2)

総数(N=52)

①職員数が不足しているため

②職員の技術力が不足しているた

め

③予算が不足しているため

④巡視のための機材やマニュアル

が不足しているため

⑤利用者からの情報提供等があ

る場合のみ巡視を実施しているた

め
⑥巡視を実施していなくても、これ

までに事故等の問題が生じていな

いため
⑦その他（自由記入）
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質問6-2 質問6で、⑥と回答した場合、以下にお答え下さい。
質問6-2-1 巡視を実施していない・出来ていない理由は何ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

52.3%

50.7%

58.6%

51.7%

22.9%

31.5%

37.9%

27.8%

17.0%

15.8%

10.3%

15.7%

20.3%

26.7%

24.1%

23.3%

100.0%

100.0%

79.7%

78.1%

72.4%

78.5%

8.5%

8.2%

6.9%

8.2%

8.5%

4.8%

3.4%

6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=2)

政令市(N=1)

その他の市(N=153)

町(N=146)

村(N=29)

総数(N=331)

①職員数が不足しているため

②職員の技術力が不足しているた

め

③予算が不足しているため

④巡視のための機材やマニュアル

が不足しているため

⑤利用者からの情報提供等があ

る場合のみ巡視を実施しているた

め
⑥巡視を実施していなくても、これ

までに事故等の問題が生じていな

いため
⑦その他（自由記入）
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質問6-2 質問6で、⑥と回答した場合、以下にお答え下さい。
質問6-2-1 巡視を実施していない・出来ていない理由は何ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

9.3%

60.0%

28.7%

20.7%

19.0%

25.1%

76.7%

100.0%

84.2%

73.9%

70.7%

79.7%

7.0%

0.3%

0.2%

0.5%

32.6%

5.0%

6.5%

13.8%

6.9%

11.6%

30.0%

15.4%

17.5%

5.2%

15.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=43)

政令市(N=20)

その他の市(N=602)

町(N=429)

村(N=58)

総数(N=1152)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理業者が実施している

⑤その他（自由記入）

道路

41.3%

50.0%

38.3%

33.8%

32.3%

36.3%

100.0%

100.0%

89.6%

82.7%

79.8%

86.7%

6.5%

18.7%

21.3%

15.2%

18.8%

0.6%

0.2%

4.3%

5.6%

4.1%

3.2%

2.0%

3.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=637)

町(N=526)

村(N=99)

総数(N=1326)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理業者が実施している

⑤その他（自由記入）
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質問7 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、点検はどのように実施しています
か？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

80.0%

84.2%

52.3%

51.9%

28.6%

53.9%

93.3%

63.2%

30.0%

20.8%

21.4%

31.6%

2.2%

3.5%

3.6%

1.4%

2.2%

1.1%

0.9%

7.1%

1.3%

6.7%

28.4%

29.4%

42.9%

27.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=45)

政令市(N=19)

その他の市(N=377)

町(N=231)

村(N=28)

総数(N=700)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理業者が実施している

⑤その他（自由記入）

海岸

40.5%

60.0%

52.7%

64.0%

50.0%

53.6%

83.8%

80.0%

41.8%

28.0%

25.0%

48.3%

20.0%

0.7%

2.7%

0.7%

8.1%

18.2%

14.0%

25.0%

13.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=5)

その他の市(N=55)

町(N=50)

村(N=4)

総数(N=151)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理業者が実施している

⑤その他（自由記入）
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質問7 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、点検はどのように実施しています
か？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

59.3%

100.0%

25.0%

33.3%

100.0%

53.8%

81.5%

50.0%

16.7%

64.1%

16.7%

2.6%

7.4%

5.1%

7.4%

25.0%

33.3%

12.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=4)

町(N=6)

村(N=1)

総数(N=39)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理業者が実施している

⑤その他（自由記入）

港湾

54.1%

55.6%

60.0%

52.4%

56.2%

86.5%

88.9%

51.3%

42.9%

100.0%

59.2%

22.2%

1.2%

8.1%

11.1%

2.5%

3.6%

5.4%

7.5%

4.8%

5.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=9)

その他の市(N=80)

町(N=42)

村(N=1)

総数(N=169)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理業者が実施している

⑤その他（自由記入）
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質問7 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、点検はどのように実施しています
か？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

17.0%

68.4%

47.4%

49.2%

43.8%

46.9%

46.8%

63.2%

70.8%

58.1%

53.1%

65.0%

87.2%

47.4%

24.1%

7.9%

6.3%

21.7%

4.3%

5.3%

5.9%

8.2%

6.3%

6.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=47)

政令市(N=19)

その他の市(N=607)

町(N=329)

村(N=32)

総数(N=1034)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理業者が実施している

⑤その他（自由記入）

砂防

52.2%

35.6%

43.8%

14.3%

41.1%

71.7%

15.3%

6.3%

28.6%

34.9%

1.7%

0.8%

2.2%

1.7%

1.6%

8.7%

100.0%

40.7%

31.3%

42.9%

28.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=1)

その他の市(N=59)

町(N=16)

村(N=7)

総数(N=129)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理業者が実施している

⑤その他（自由記入）
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質問7 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、点検はどのように実施しています
か？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

25.0%

45.9%

56.2%

47.3%

48.3%

20.8%

16.7%

44.2%

34.7%

29.7%

38.4%

4.2%

0.2%

0.7%

0.5%

70.8%

72.2%

15.2%

1.8%

12.3%

22.9%

22.2%

14.0%

19.2%

23.0%

17.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=48)

政令市(N=18)

その他の市(N=606)

町(N=452)

村(N=74)

総数(N=1198)

①職員が実施している

②建設業者、コンサルタント等の

委託業者が実施している

③都道府県や都道府県の建設技

術センター等が実施している

④指定管理業者が実施している

⑤その他（自由記入）
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質問7 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、点検はどのように実施しています
か？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

8.3%

20.8%

16.9%

18.2%

18.7%

50.0%

48.0%

44.9%

18.2%

45.3%

25.0%

25.0%

13.9%

9.0%

12.5%

50.0%

21.4%

7.9%

18.2%

18.0%

25.0%

33.3%

24.9%

22.5%

36.4%

24.9%

16.7%

22.5%

25.8%

18.2%

22.8%

25.0%

25.0%

12.7%

15.7%

9.1%

14.2%

75.0%

8.3%

18.5%

18.0%

18.2%

18.7%

8.3%

9.2%

7.9%

8.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=4)

政令市(N=12)

その他の市(N=173)

町(N=89)

村(N=11)

総数(N=289)

①費用面で負担が大きい

②頻度・内容面で負担が大きい

③方法の制約が大きい

④書類作成やデータ化の負担が

大きい

⑤点検基準が求める内容を全て

満足しているか不安がある

⑥点検品質のチェックが難しい

⑦資機材の不足

⑧特に課題はない

⑨その他(自由記入）

道路

5.3%

24.2%

23.6%

25.0%

22.8%

47.4%

44.4%

52.9%

38.2%

21.9%

45.0%

52.6%

22.2%

11.5%

6.2%

6.3%

11.0%

42.1%

33.3%

45.1%

27.5%

34.4%

37.6%

5.3%

44.4%

28.7%

27.0%

28.1%

27.4%

21.1%

33.3%

29.1%

20.8%

37.5%

26.3%

10.5%

11.1%

9.0%

10.1%

3.1%

9.1%

21.1%

22.2%

6.6%

17.4%

21.9%

12.4%

5.3%

11.1%

8.6%

9.6%

3.1%

8.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=19)

政令市(N=9)

その他の市(N=244)

町(N=178)

村(N=32)

総数(N=482)

①費用面で負担が大きい

②頻度・内容面で負担が大きい

③方法の制約が大きい

④書類作成やデータ化の負担が

大きい

⑤点検基準が求める内容を全て

満足しているか不安がある

⑥点検品質のチェックが難しい

⑦資機材の不足

⑧特に課題はない

⑨その他(自由記入）
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質問7-1 質問７で①を回答した場合、点検を直営で実施する上での課題について、あてはまるもの
を選択してください。(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

19.4%

6.3%

23.4%

30.0%

37.5%

24.7%

66.7%

43.8%

46.2%

41.7%

25.0%

46.2%

11.1%

12.5%

14.2%

8.3%

11.7%

50.0%

50.0%

27.4%

21.7%

12.5%

28.4%

33.3%

25.0%

31.0%

24.2%

25.0%

28.6%

30.6%

43.8%

23.9%

24.2%

12.5%

25.2%

8.3%

6.3%

10.2%

8.3%

9.0%

13.9%

12.5%

14.7%

23.3%

12.5%

17.2%

8.3%

37.5%

7.1%

8.3%

12.5%

9.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=36)

政令市(N=16)

その他の市(N=197)

町(N=120)

村(N=8)

総数(N=377)

①費用面で負担が大きい

②頻度・内容面で負担が大きい

③方法の制約が大きい

④書類作成やデータ化の負担が

大きい

⑤点検基準が求める内容を全て

満足しているか不安がある

⑥点検品質のチェックが難しい

⑦資機材の不足

⑧特に課題はない

⑨その他(自由記入）

海岸

20.0%

66.7%

20.7%

31.3%

50.0%

27.2%

66.7%

66.7%

41.4%

34.4%

43.2%

20.0%

66.7%

10.3%

3.1%

11.1%

40.0%

100.0%

24.1%

21.9%

28.4%

20.0%

33.3%

27.6%

37.5%

29.6%

13.3%

33.3%

27.6%

21.9%

50.0%

23.5%

13.3%

33.3%

6.9%

15.6%

12.3%

6.7%

17.2%

15.6%

13.6%

13.3%

17.2%

6.3%

11.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=15)

政令市(N=3)

その他の市(N=29)

町(N=32)

村(N=2)

総数(N=81)

①費用面で負担が大きい

②頻度・内容面で負担が大きい

③方法の制約が大きい

④書類作成やデータ化の負担が

大きい

⑤点検基準が求める内容を全て

満足しているか不安がある

⑥点検品質のチェックが難しい

⑦資機材の不足

⑧特に課題はない

⑨その他(自由記入）
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質問7-1 質問７で①を回答した場合、点検を直営で実施する上での課題について、あてはまるもの
を選択してください。(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

50.0%

4.8%

25.0%

100.0%

100.0%

50.0%

33.3%

50.0%

4.8%

25.0%

100.0%

50.0%

28.6%

12.5%

9.5%

25.0%

100.0%

23.8%

50.0%

4.8%

31.3%

50.0%

100.0%

33.3%

6.3%

4.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=16)

政令市(N=1)

その他の市(N=1)

町(N=2)

村(N=1)

総数(N=21)

①費用面で負担が大きい

②頻度・内容面で負担が大きい

③方法の制約が大きい

④書類作成やデータ化の負担が

大きい

⑤点検基準が求める内容を全て

満足しているか不安がある

⑥点検品質のチェックが難しい

⑦資機材の不足

⑧特に課題はない

⑨その他(自由記入）

港湾

25.0%

40.0%

33.3%

18.2%

28.4%

70.0%

100.0%

43.8%

36.4%

50.5%

20.0%

80.0%

10.4%

13.7%

50.0%

80.0%

25.0%

27.3%

33.7%

25.0%

20.0%

31.3%

27.3%

28.4%

15.0%

40.0%

20.8%

31.8%

23.2%

35.0%

40.0%

12.5%

13.6%

18.9%

5.0%

8.3%

13.6%

8.4%

5.0%

12.5%

18.2%

11.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=20)

政令市(N=5)

その他の市(N=48)

町(N=22)

村(N=0)

総数(N=95)

①費用面で負担が大きい

②頻度・内容面で負担が大きい

③方法の制約が大きい

④書類作成やデータ化の負担が

大きい

⑤点検基準が求める内容を全て

満足しているか不安がある

⑥点検品質のチェックが難しい

⑦資機材の不足

⑧特に課題はない

⑨その他(自由記入）

138

質問7-1 質問７で①を回答した場合、点検を直営で実施する上での課題について、あてはまるもの
を選択してください。(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

12.5%

38.5%

15.6%

20.4%

21.4%

17.9%

62.5%

46.2%

49.0%

32.7%

21.4%

42.9%

12.5%

7.7%

8.7%

7.4%

14.3%

8.5%

50.0%

46.2%

27.8%

16.7%

14.3%

24.5%

50.0%

53.8%

43.8%

48.1%

57.1%

46.0%

62.5%

53.8%

44.8%

40.7%

50.0%

44.1%

7.7%

10.8%

9.3%

7.1%

9.9%

12.5%

7.7%

13.2%

17.9%

21.4%

14.8%

3.1%

3.1%

7.1%

3.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=8)

政令市(N=13)

その他の市(N=288)

町(N=162)

村(N=14)

総数(N=485)

①費用面で負担が大きい

②頻度・内容面で負担が大きい

③方法の制約が大きい

④書類作成やデータ化の負担が

大きい

⑤点検基準が求める内容を全て

満足しているか不安がある

⑥点検品質のチェックが難しい

⑦資機材の不足

⑧特に課題はない

⑨その他(自由記入）

砂防

25.0%

19.0%

14.3%

20.8%

87.5%

71.4%

14.3%

100.0%

71.7%

16.7%

14.3%

13.2%

50.0%

23.8%

32.1%

25.0%

28.6%

14.3%

24.5%

33.3%

9.5%

18.9%

12.5%

5.7%

9.5%

28.6%

7.5%

16.7%

4.8%

28.6%

13.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=24)

政令市(N=0)

その他の市(N=21)

町(N=7)

村(N=1)

総数(N=53)

①費用面で負担が大きい

②頻度・内容面で負担が大きい

③方法の制約が大きい

④書類作成やデータ化の負担が

大きい

⑤点検基準が求める内容を全て

満足しているか不安がある

⑥点検品質のチェックが難しい

⑦資機材の不足

⑧特に課題はない

⑨その他(自由記入）
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質問7-1 質問７で①を回答した場合、点検を直営で実施する上での課題について、あてはまるもの
を選択してください。(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

17.6%

20.1%

11.4%

18.0%

75.0%

42.1%

35.0%

34.3%

39.2%

8.3%

7.9%

11.8%

11.4%

9.8%

25.0%

21.2%

15.7%

22.9%

19.0%

8.3%

24.5%

26.0%

22.9%

24.7%

16.7%

33.1%

28.7%

28.6%

30.6%

13.3%

10.2%

11.4%

11.6%

16.7%

17.6%

26.4%

31.4%

22.3%

33.3%

6.5%

7.1%

8.6%

7.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=12)

政令市(N=0)

その他の市(N=278)

町(N=254)

村(N=35)

総数(N=579)

①費用面で負担が大きい

②頻度・内容面で負担が大きい

③方法の制約が大きい

④書類作成やデータ化の負担が

大きい

⑤点検基準が求める内容を全て

満足しているか不安がある

⑥点検品質のチェックが難しい

⑦資機材の不足

⑧特に課題はない

⑨その他(自由記入）
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質問7-1 質問７で①を回答した場合、点検を直営で実施する上での課題について、あてはまるもの
を選択してください。(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

41.9%

60.0%

52.6%

40.7%

26.9%

46.8%

32.6%

30.0%

25.6%

13.4%

15.4%

21.0%

7.0%

10.0%

1.9%

2.0%

1.9%

2.3%

46.5%

55.0%

36.1%

47.5%

61.5%

42.2%

4.7%

30.0%

6.7%

4.5%

5.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=43)

政令市(N=20)

その他の市(N=582)

町(N=396)

村(N=52)

総数(N=1093)

①点検予算が不足

②点検業務の入札・発注手続きに

手間がかかる

③点検業務の入札に対し、応札業

者がいない場合がある

④特に課題は無い

⑤その他（自由記入）

道路

67.4%

72.2%

67.6%

58.2%

58.2%

63.3%

26.1%

72.2%

28.0%

22.5%

23.1%

26.0%

8.7%

22.2%

2.6%

1.4%

3.3%

2.7%

26.1%

11.1%

20.3%

28.3%

31.9%

24.3%

19.6%

16.7%

10.4%

5.0%

5.5%

8.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=626)

町(N=498)

村(N=91)

総数(N=1279)

①点検予算が不足

②点検業務の入札・発注手続きに

手間がかかる

③点検業務の入札に対し、応札業

者がいない場合がある

④特に課題は無い

⑤その他（自由記入）
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質問7-2 質問７で①以外（②～⑤）を回答した場合、点検を委託して実施する上での課題について、
あてはまるものを選択してください。(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

83.7%

41.7%

61.2%

52.1%

36.8%

59.3%

27.9%

41.7%

15.9%

8.5%

15.1%

20.9%

16.7%

2.3%

0.9%

5.3%

4.4%

14.0%

25.0%

22.9%

24.8%

63.2%

24.4%

9.3%

16.7%

13.1%

18.8%

5.3%

14.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=43)

政令市(N=12)

その他の市(N=214)

町(N=117)

村(N=19)

総数(N=405)

①点検予算が不足

②点検業務の入札・発注手続きに

手間がかかる

③点検業務の入札に対し、応札業

者がいない場合がある

④特に課題は無い

⑤その他（自由記入）

海岸

87.5%

100.0%

75.8%

57.1%

75.0%

43.8%

50.0%

12.1%

19.0%

26.1%

12.5%

25.0%

3.0%

6.5%

3.1%

18.2%

33.3%

50.0%

16.3%

3.1%

12.1%

9.5%

7.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=32)

政令市(N=4)

その他の市(N=33)

町(N=21)

村(N=2)

総数(N=92)

①点検予算が不足

②点検業務の入札・発注手続きに

手間がかかる

③点検業務の入札に対し、応札業

者がいない場合がある

④特に課題は無い

⑤その他（自由記入）
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質問7-2 質問７で①以外（②～⑤）を回答した場合、点検を委託して実施する上での課題について、
あてはまるものを選択してください。(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

62.5%

33.3%

55.2%

20.8%

17.2%

4.2%

3.4%

8.3%

66.7%

50.0%

17.2%

20.8%

17.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=24)

政令市(N=0)

その他の市(N=3)

町(N=2)

村(N=0)

総数(N=29)

①点検予算が不足

②点検業務の入札・発注手続きに

手間がかかる

③点検業務の入札に対し、応札業

者がいない場合がある

④特に課題は無い

⑤その他（自由記入）

港湾

94.1%

88.9%

72.3%

75.0%

100.0%

81.1%

26.5%

66.7%

14.9%

30.0%

100.0%

26.1%

2.9%

33.3%

4.3%

5.4%

2.9%

11.1%

12.8%

15.0%

9.9%

10.6%

10.0%

6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=34)

政令市(N=9)

その他の市(N=47)

町(N=20)

村(N=1)

総数(N=111)

①点検予算が不足

②点検業務の入札・発注手続きに

手間がかかる

③点検業務の入札に対し、応札業

者がいない場合がある

④特に課題は無い

⑤その他（自由記入）
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質問7-2 質問７で①以外（②～⑤）を回答した場合、点検を委託して実施する上での課題について、
あてはまるものを選択してください。(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

44.7%

68.8%

45.7%

33.0%

21.1%

42.0%

12.8%

25.0%

17.9%

13.9%

16.2%

2.1%

4.7%

1.3%

5.3%

3.5%

44.7%

18.8%

37.8%

49.6%

57.9%

41.6%

12.8%

12.5%

5.5%

4.3%

10.5%

5.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=47)

政令市(N=16)

その他の市(N=508)

町(N=230)

村(N=19)

総数(N=820)

①点検予算が不足

②点検業務の入札・発注手続きに

手間がかかる

③点検業務の入札に対し、応札業

者がいない場合がある

④特に課題は無い

⑤その他（自由記入）

砂防

79.4%

54.3%

33.3%

20.0%

60.5%

32.4%

11.4%

18.5%

5.9%

2.9%

3.7%

8.8%

25.7%

40.0%

17.3%

8.8%

100.0%

28.6%

66.7%

20.0%

23.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=34)

政令市(N=1)

その他の市(N=35)

町(N=6)

村(N=5)

総数(N=81)

①点検予算が不足

②点検業務の入札・発注手続きに

手間がかかる

③点検業務の入札に対し、応札業

者がいない場合がある

④特に課題は無い

⑤その他（自由記入）
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質問7-2 質問７で①以外（②～⑤）を回答した場合、点検を委託して実施する上での課題について、
あてはまるものを選択してください。(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

21.7%

16.7%

30.5%

46.3%

48.7%

35.5%

10.9%

11.1%

20.1%

19.4%

10.3%

18.6%

4.3%

5.6%

2.1%

2.1%

2.6%

2.3%

65.2%

77.8%

51.1%

37.6%

46.2%

48.0%

4.3%

5.4%

7.0%

2.6%

5.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=423)

町(N=242)

村(N=39)

総数(N=768)

①点検予算が不足

②点検業務の入札・発注手続きに

手間がかかる

③点検業務の入札に対し、応札業

者がいない場合がある

④特に課題は無い

⑤その他（自由記入）
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質問7-2 質問７で①以外（②～⑤）を回答した場合、点検を委託して実施する上での課題について、
あてはまるものを選択してください。(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

90.7%

95.0%

86.5%

80.9%

82.8%

84.5%

74.4%

100.0%

75.6%

65.5%

65.5%

71.7%

4.7%

30.0%

8.3%

5.4%

1.7%

7.1%

9.3%

25.0%

6.3%

2.3%

3.4%

5.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=43)

政令市(N=20)

その他の市(N=602)

町(N=429)

村(N=58)

総数(N=1152)

①施設等の重要性

②老朽化対策の緊急性

③地域別

④その他（自由回答）

道路

80.4%

94.4%

78.2%

73.8%

65.7%

75.8%

73.9%

77.8%

76.8%

78.5%

78.8%

77.5%

28.3%

38.9%

11.0%

8.9%

6.1%

10.8%

21.7%

22.2%

8.3%

4.9%

7.1%

7.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=637)

町(N=526)

村(N=99)

総数(N=1326)

①施設等の重要性

②老朽化対策の緊急性

③地域別

④その他（自由回答）
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質問7-3 全ての方にお伺いします。（複数選択）
質問7-3-1 点検実施の優先順位の立て方をご記入ください。（複数回答可）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

95.6%

63.2%

69.0%

56.7%

50.0%

65.7%

68.9%

47.4%

61.3%

61.5%

46.4%

60.9%

6.7%

5.3%

8.5%

6.9%

14.3%

8.0%

11.1%

42.1%

10.1%

12.6%

7.1%

11.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=45)

政令市(N=19)

その他の市(N=377)

町(N=231)

村(N=28)

総数(N=700)

①施設等の重要性

②老朽化対策の緊急性

③地域別

④その他（自由回答）

海岸

83.8%

40.0%

70.9%

56.0%

25.0%

66.9%

86.5%

60.0%

78.2%

72.0%

75.0%

77.5%

13.5%

40.0%

9.1%

7.9%

5.4%

20.0%

5.5%

6.0%

25.0%

6.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=5)

その他の市(N=55)

町(N=50)

村(N=4)

総数(N=151)

①施設等の重要性

②老朽化対策の緊急性

③地域別

④その他（自由回答）
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質問7-3 全ての方にお伺いします。（複数選択）
質問7-3-1 点検実施の優先順位の立て方をご記入ください。（複数回答可）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

85.2%

100.0%

50.0%

33.3%

100.0%

74.4%

51.9%

100.0%

33.3%

100.0%

46.2%

11.1%

25.0%

10.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=4)

町(N=6)

村(N=1)

総数(N=39)

①施設等の重要性

②老朽化対策の緊急性

③地域別

④その他（自由回答）

港湾

94.6%

66.7%

66.3%

57.1%

100.0%

70.4%

94.6%

44.4%

77.5%

78.6%

100.0%

79.9%

8.1%

11.1%

3.8%

4.1%

8.1%

33.3%

10.0%

8.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=9)

その他の市(N=80)

町(N=42)

村(N=1)

総数(N=169)

①施設等の重要性

②老朽化対策の緊急性

③地域別

④その他（自由回答）
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質問7-3 全ての方にお伺いします。（複数選択）
質問7-3-1 点検実施の優先順位の立て方をご記入ください。（複数回答可）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

95.7%

52.6%

53.0%

43.2%

37.5%

51.4%

93.6%

68.4%

78.9%

82.7%

68.8%

80.3%

4.9%

3.6%

3.1%

4.2%

26.3%

7.7%

6.7%

9.4%

7.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=47)

政令市(N=19)

その他の市(N=607)

町(N=329)

村(N=32)

総数(N=1034)

①施設等の重要性

②老朽化対策の緊急性

③地域別

④その他（自由回答）

砂防

73.9%

52.5%

37.5%

55.0%

71.7%

64.4%

43.8%

57.1%

63.6%

10.9%

5.1%

6.2%

19.6%

100.0%

20.3%

12.5%

14.3%

19.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=1)

その他の市(N=59)

町(N=16)

村(N=7)

総数(N=129)

①施設等の重要性

②老朽化対策の緊急性

③地域別

④その他（自由回答）
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質問7-3 全ての方にお伺いします。（複数選択）
質問7-3-1 点検実施の優先順位の立て方をご記入ください。（複数回答可）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

18.8%

11.1%

27.7%

28.8%

21.6%

27.1%

52.1%

66.7%

77.1%

83.6%

78.4%

78.5%

8.3%

16.7%

4.1%

1.5%

1.4%

3.3%

41.7%

16.7%

14.2%

8.4%

13.5%

13.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=48)

政令市(N=18)

その他の市(N=606)

町(N=452)

村(N=74)

総数(N=1198)

①施設等の重要性

②老朽化対策の緊急性

③地域別

④その他（自由回答）
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質問7-3 全ての方にお伺いします。（複数選択）
質問7-3-1 点検実施の優先順位の立て方をご記入ください。（複数回答可）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

88.4%

95.0%

58.6%

50.8%

56.9%

57.4%

7.0%

10.0%

6.3%

5.4%

5.2%

6.0%

9.3%

45.0%

32.1%

32.2%

34.5%

31.6%

2.3%

10.0%

12.8%

11.2%

11.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=43)

政令市(N=20)

その他の市(N=602)

町(N=429)

村(N=58)

総数(N=1152)

①これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施しており、

今後も概ね実施できる見通しであ

る

②これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施している

が、今後は難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）

③これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてい

ないが、今後は概ね実施できる見

通しである

④これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてお

らず、今後も難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）

道路

④これまで法律等に基づく点検頻度（計画）に基づく実施はできておらず、今後も難しい（下記の欄に理由をご記入ください）

87.0%

88.9%

74.7%

80.4%

77.8%

77.8%

21.7%

11.1%

24.2%

13.9%

11.1%

18.9%

2.2%

16.7%

4.4%

4.9%

8.1%

5.0%

6.5%

5.6%

6.9%

4.6%

4.0%

5.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=637)

町(N=526)

村(N=99)

総数(N=1326)

①これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施しており、

今後も概ね実施できる見通しであ

る

②これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施している

が、今後は難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）

③これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてい

ないが、今後は概ね実施できる見

通しである

④これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてお

らず、今後も難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）
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質問7-3-2 点検の実施状況や今後の見通しについて、あてはまるものを選択してください（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

80.0%

84.2%

26.3%

25.1%

21.4%

30.7%

28.9%

5.0%

3.0%

3.6%

5.7%

8.9%

10.5%

11.9%

10.8%

10.7%

11.3%

8.9%

10.5%

53.1%

50.2%

50.0%

48.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=45)

政令市(N=19)

その他の市(N=377)

町(N=231)

村(N=28)

総数(N=700)

①これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施しており、

今後も概ね実施できる見通しであ

る

②これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施している

が、今後は難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）

③これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてい

ないが、今後は概ね実施できる見

通しである

④これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてお

らず、今後も難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）

海岸

43.2%

40.0%

30.9%

36.0%

75.0%

37.1%

27.0%

40.0%

16.4%

8.0%

16.6%

16.2%

27.3%

24.0%

21.9%

13.5%

20.0%

23.6%

18.0%

18.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=5)

その他の市(N=55)

町(N=50)

村(N=4)

総数(N=151)

①これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施しており、

今後も概ね実施できる見通しであ

る

②これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施している

が、今後は難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）

③これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてい

ないが、今後は概ね実施できる見

通しである

④これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてお

らず、今後も難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）
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質問7-3-2 点検の実施状況や今後の見通しについて、あてはまるものを選択してください（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

81.5%

100.0%

25.0%

33.3%

100.0%

69.2%

11.1%

7.7%

3.7%

25.0%

5.1%

3.7%

25.0%

5.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=4)

町(N=6)

村(N=1)

総数(N=39)

①これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施しており、

今後も概ね実施できる見通しであ

る

②これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施している

が、今後は難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）

③これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてい

ないが、今後は概ね実施できる見

通しである

④これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてお

らず、今後も難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）

港湾

27.0%

55.6%

43.8%

47.6%

41.4%

54.1%

55.6%

11.3%

21.4%

25.4%

5.4%

18.8%

2.4%

100.0%

11.2%

18.9%

11.1%

25.0%

16.7%

20.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=9)

その他の市(N=80)

町(N=42)

村(N=1)

総数(N=169)

①これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施しており、

今後も概ね実施できる見通しであ

る

②これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施している

が、今後は難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）

③これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてい

ないが、今後は概ね実施できる見

通しである

④これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてお

らず、今後も難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）
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質問7-3-2 点検の実施状況や今後の見通しについて、あてはまるものを選択してください（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

91.5%

68.4%

68.2%

58.7%

50.0%

65.7%

8.5%

15.8%

5.9%

4.6%

5.6%

2.1%

10.5%

12.0%

13.7%

18.8%

12.3%

10.5%

12.7%

17.0%

25.0%

13.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=47)

政令市(N=19)

その他の市(N=607)

町(N=329)

村(N=32)

総数(N=1034)

①これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施しており、

今後も概ね実施できる見通しであ

る

②これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施している

が、今後は難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）

③これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてい

ないが、今後は概ね実施できる見

通しである

④これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてお

らず、今後も難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）

砂防

34.8%

11.9%

12.5%

28.6%

20.9%

34.8%

12.4%

15.2%

100.0%

11.9%

6.3%

14.3%

13.2%

17.4%

66.1%

56.3%

42.9%

45.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=1)

その他の市(N=59)

町(N=16)

村(N=7)

総数(N=129)

①これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施しており、

今後も概ね実施できる見通しであ

る

②これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施している

が、今後は難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）

③これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてい

ないが、今後は概ね実施できる見

通しである

④これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてお

らず、今後も難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）
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質問7-3-2 点検の実施状況や今後の見通しについて、あてはまるものを選択してください（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

89.6%

94.4%

66.7%

45.8%

32.4%

58.0%

4.2%

3.1%

4.0%

1.4%

3.3%

4.2%

11.1%

10.6%

19.2%

29.7%

14.8%

2.1%

15.3%

27.2%

27.0%

19.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=48)

政令市(N=18)

その他の市(N=606)

町(N=452)

村(N=74)

総数(N=1198)

①これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施しており、

今後も概ね実施できる見通しであ

る

②これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づき実施している

が、今後は難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）

③これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてい

ないが、今後は概ね実施できる見

通しである

④これまで法律等に基づく点検頻

度（計画）に基づく実施はできてお

らず、今後も難しい（下記の欄に理

由をご記入ください）
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質問7-3-2 点検の実施状況や今後の見通しについて、あてはまるものを選択してください（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

30.2%

60.0%

44.5%

48.5%

51.7%

46.1%

9.3%

25.0%

4.2%

4.4%

3.4%

4.8%

67.4%

55.0%

51.3%

33.6%

34.5%

44.5%

2.3%

0.7%

1.2%

3.4%

1.0%

4.7%

0.7%

0.7%

1.7%

0.9%

9.3%

5.0%

10.8%

14.9%

8.6%

12.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=43)

政令市(N=20)

その他の市(N=602)

町(N=429)

村(N=58)

総数(N=1152)

①点検と同様の体制で実施してい

る

②点検とは別の体制で、職員が実

施している

③点検とは別の体制で、建設業

者、コンサルタント等への委託によ

り体制を構築し、実施している

④点検とは別の体制で、指定管理

業者が実施している

⑤点検とは別の体制で、都道府県

や都道府県の建設技術センター等

により体制を構築し、実施している

⑥その他（自由記入）

道路

87.0%

94.4%

85.9%

81.2%

80.8%

83.8%

8.7%

5.6%

5.0%

4.4%

2.0%

4.7%

13.0%

14.8%

15.0%

12.1%

14.4%

0.8%

0.3%

8.7%

3.1%

3.2%

6.1%

3.5%

10.9%

3.8%

3.2%

1.0%

3.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=637)

町(N=526)

村(N=99)

総数(N=1326)

①点検と同様の体制で実施してい

る

②点検とは別の体制で、職員が実

施している

③点検とは別の体制で、建設業

者、コンサルタント等への委託によ

り体制を構築し、実施している

④点検とは別の体制で、指定管理

業者が実施している

⑤点検とは別の体制で、都道府県

や都道府県の建設技術センター等

により体制を構築し、実施している

⑥その他（自由記入）
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質問8 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、診断はどのように実施しています
か？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

66.7%

73.7%

51.2%

45.5%

42.9%

50.6%

13.3%

5.3%

8.5%

6.9%

7.9%

48.9%

15.8%

7.4%

9.1%

10.7%

11.0%

0.5%

0.4%

0.4%

4.4%

0.5%

0.9%

0.9%

8.9%

26.3%

31.3%

34.2%

39.3%

31.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=45)

政令市(N=19)

その他の市(N=377)

町(N=231)

村(N=28)

総数(N=700)

①点検と同様の体制で実施してい

る

②点検とは別の体制で、職員が実

施している

③点検とは別の体制で、建設業

者、コンサルタント等への委託によ

り体制を構築し、実施している

④点検とは別の体制で、指定管理

業者が実施している

⑤点検とは別の体制で、都道府県

や都道府県の建設技術センター等

により体制を構築し、実施している

⑥その他（自由記入）

海岸

83.8%

80.0%

52.7%

52.0%

75.0%

61.6%

13.5%

20.0%

3.6%

4.0%

25.0%

7.3%

10.8%

16.4%

20.0%

15.2%

2.0%

0.7%

2.7%

25.5%

16.0%

15.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=5)

その他の市(N=55)

町(N=50)

村(N=4)

総数(N=151)

①点検と同様の体制で実施してい

る

②点検とは別の体制で、職員が実

施している

③点検とは別の体制で、建設業

者、コンサルタント等への委託によ

り体制を構築し、実施している

④点検とは別の体制で、指定管理

業者が実施している

⑤点検とは別の体制で、都道府県

や都道府県の建設技術センター等

により体制を構築し、実施している

⑥その他（自由記入）
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質問8 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、診断はどのように実施しています
か？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

63.0%

100.0%

50.0%

50.0%

59.0%

7.4%

5.1%

40.7%

16.7%

30.8%

3.7%

25.0%

33.3%

10.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=4)

町(N=6)

村(N=1)

総数(N=39)

①点検と同様の体制で実施してい

る

②点検とは別の体制で、職員が実

施している

③点検とは別の体制で、建設業

者、コンサルタント等への委託によ

り体制を構築し、実施している

④点検とは別の体制で、指定管理

業者が実施している

⑤点検とは別の体制で、都道府県

や都道府県の建設技術センター等

により体制を構築し、実施している

⑥その他（自由記入）

港湾

81.1%

88.9%

68.8%

61.9%

100.0%

71.0%

10.8%

11.1%

6.3%

2.4%

6.5%

13.5%

17.5%

14.3%

14.8%

2.4%

0.6%

2.7%

7.5%

9.5%

6.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=9)

その他の市(N=80)

町(N=42)

村(N=1)

総数(N=169)

①点検と同様の体制で実施してい

る

②点検とは別の体制で、職員が実

施している

③点検とは別の体制で、建設業

者、コンサルタント等への委託によ

り体制を構築し、実施している

④点検とは別の体制で、指定管理

業者が実施している

⑤点検とは別の体制で、都道府県

や都道府県の建設技術センター等

により体制を構築し、実施している

⑥その他（自由記入）
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質問8 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、診断はどのように実施しています
か？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

51.1%

63.2%

68.5%

67.5%

62.5%

67.1%

2.1%

10.5%

7.7%

6.1%

3.1%

6.9%

34.0%

21.1%

22.4%

17.3%

12.5%

21.0%

12.8%

5.3%

4.6%

2.7%

4.3%

4.3%

10.5%

5.6%

8.5%

18.8%

7.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=47)

政令市(N=19)

その他の市(N=607)

町(N=329)

村(N=32)

総数(N=1034)

①点検と同様の体制で実施してい

る

②点検とは別の体制で、職員が実

施している

③点検とは別の体制で、建設業

者、コンサルタント等への委託によ

り体制を構築し、実施している

④点検とは別の体制で、指定管理

業者が実施している

⑤点検とは別の体制で、都道府県

や都道府県の建設技術センター等

により体制を構築し、実施している

⑥その他（自由記入）

砂防

67.4%

44.1%

25.0%

28.6%

48.8%

11.9%

14.3%

6.2%

32.6%

3.4%

14.3%

14.0%

6.5%

100.0%

37.3%

50.0%

42.9%

28.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=1)

その他の市(N=59)

町(N=16)

村(N=7)

総数(N=129)

①点検と同様の体制で実施してい

る

②点検とは別の体制で、職員が実

施している

③点検とは別の体制で、建設業

者、コンサルタント等への委託によ

り体制を構築し、実施している

④点検とは別の体制で、指定管理

業者が実施している

⑤点検とは別の体制で、都道府県

や都道府県の建設技術センター等

により体制を構築し、実施している

⑥その他（自由記入）
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質問8 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、診断はどのように実施しています
か？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

62.5%

72.2%

54.5%

54.0%

59.5%

55.2%

6.3%

5.6%

12.4%

6.6%

1.4%

9.2%

12.5%

5.6%

19.8%

21.9%

9.5%

19.4%

4.2%

11.1%

2.3%

0.7%

1.8%

4.2%

0.2%

14.6%

5.6%

14.0%

18.4%

27.0%

16.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=48)

政令市(N=18)

その他の市(N=606)

町(N=452)

村(N=74)

総数(N=1198)

①点検と同様の体制で実施してい

る

②点検とは別の体制で、職員が実

施している

③点検とは別の体制で、建設業

者、コンサルタント等への委託によ

り体制を構築し、実施している

④点検とは別の体制で、指定管理

業者が実施している

⑤点検とは別の体制で、都道府県

や都道府県の建設技術センター等

により体制を構築し、実施している

⑥その他（自由記入）
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質問8 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、診断はどのように実施しています
か？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

44.2%

75.0%

27.7%

27.3%

24.1%

28.8%

18.6%

10.0%

22.1%

10.5%

5.2%

16.6%

32.6%

10.0%

24.9%

20.0%

20.7%

22.9%

4.7%

5.0%

24.6%

41.3%

46.6%

30.8%

0.7%

0.9%

3.4%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=43)

政令市(N=20)

その他の市(N=602)

町(N=429)

村(N=58)

総数(N=1152)

①既に策定している

②一部施設は策定している（策定

済みの施設を記入してください）

③策定中（策定中の施設を記入し

てください）

④策定していない

無回答

道路

26.1%

27.8%

27.8%

35.2%

41.4%

31.7%

71.7%

66.7%

61.9%

48.1%

35.4%

54.8%

2.2%

5.6%

5.2%

5.9%

8.1%

5.6%

4.7%

10.3%

14.1%

7.4%

0.5%

0.6%

1.0%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=637)

町(N=526)

村(N=99)

総数(N=1326)

①既に策定している

②一部施設は策定している（策定

済みの施設を記入してください）

③策定中（策定中の施設を記入し

てください）

④策定していない

無回答
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質問9 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、個別施設計画の検討・策定状況をお
答えください。（1つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

20.0%

26.3%

3.2%

2.2%

4.4%

71.1%

26.3%

3.4%

2.6%

8.0%

8.9%

15.8%

3.2%

1.7%

3.3%

31.6%

88.3%

90.9%

96.4%

82.3%

1.9%

2.6%

3.6%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=45)

政令市(N=19)

その他の市(N=377)

町(N=231)

村(N=28)

総数(N=700)

①既に策定している

②一部施設は策定している（策定

済みの施設を記入してください）

③策定中（策定中の施設を記入し

てください）

④策定していない

無回答

海岸

16.2%

20.0%

18.2%

20.0%

17.9%

32.4%

40.0%

5.5%

4.0%

12.6%

45.9%

20.0%

16.4%

14.0%

22.5%

5.4%

20.0%

58.2%

56.0%

100.0%

44.4%

1.8%

6.0%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=37)

政令市(N=5)

その他の市(N=55)

町(N=50)

村(N=4)

総数(N=151)

①既に策定している

②一部施設は策定している（策定

済みの施設を記入してください）

③策定中（策定中の施設を記入し

てください）

④策定していない

無回答

162

質問9 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、個別施設計画の検討・策定状況をお
答えください。（1つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

66.7%

100.0%

25.0%

51.3%

33.3%

25.0%

25.6%

25.0%

66.7%

12.8%

25.0%

33.3%

100.0%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=4)

町(N=6)

村(N=1)

総数(N=39)

①既に策定している

②一部施設は策定している（策定

済みの施設を記入してください）

③策定中（策定中の施設を記入し

てください）

④策定していない

無回答

港湾

27.0%

33.3%

30.0%

45.2%

33.1%

67.6%

33.3%

30.0%

21.4%

100.0%

36.7%

5.4%

22.2%

8.8%

4.8%

7.7%

11.1%

30.0%

19.0%

19.5%

1.3%

9.5%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=37)

政令市(N=9)

その他の市(N=80)

町(N=42)

村(N=1)

総数(N=169)

①既に策定している

②一部施設は策定している（策定

済みの施設を記入してください）

③策定中（策定中の施設を記入し

てください）

④策定していない

無回答

163

質問9 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、個別施設計画の検討・策定状況をお
答えください。（1つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

78.7%

36.8%

34.1%

19.5%

3.1%

30.6%

12.8%

36.8%

16.6%

3.0%

3.1%

12.1%

4.3%

21.1%

8.6%

4.0%

6.9%

4.3%

5.3%

39.0%

71.7%

90.6%

48.8%

1.6%

1.8%

3.1%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=47)

政令市(N=19)

その他の市(N=607)

町(N=329)

村(N=32)

総数(N=1034)

①既に策定している

②一部施設は策定している（策定

済みの施設を記入してください）

③策定中（策定中の施設を記入し

てください）

④策定していない

無回答

砂防

21.7%

3.4%

14.3%

10.1%

17.4%

1.7%

7.0%

50.0%

100.0%

1.7%

19.4%

10.9%

88.1%

81.3%

71.4%

58.1%

5.1%

18.8%

14.3%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=46)

政令市(N=1)

その他の市(N=59)

町(N=16)

村(N=7)

総数(N=129)

①既に策定している

②一部施設は策定している（策定

済みの施設を記入してください）

③策定中（策定中の施設を記入し

てください）

④策定していない

無回答

164

質問9 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、個別施設計画の検討・策定状況をお
答えください。（1つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

91.7%

77.8%

77.2%

64.4%

44.6%

71.0%

5.6%

2.6%

2.4%

5.4%

2.7%

2.1%

11.1%

4.1%

4.0%

3.8%

4.2%

5.6%

15.7%

28.5%

47.3%

21.9%

2.1%

0.3%

0.7%

2.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=48)

政令市(N=18)

その他の市(N=606)

町(N=452)

村(N=74)

総数(N=1198)

①既に策定している

②一部施設は策定している（策定

済みの施設を記入してください）

③策定中（策定中の施設を記入し

てください）

④策定していない

無回答
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質問9 貴担当部署における公共構造物・公共施設について、個別施設計画の検討・策定状況をお
答えください。（1つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

55.6%

76.5%

48.3%

51.2%

23.5%

49.7%

11.1%

5.9%

9.7%

3.7%

11.8%

7.8%

18.5%

11.8%

20.0%

28.4%

52.9%

23.3%

14.8%

5.9%

22.0%

16.0%

11.8%

18.9%

0.6%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=27)

政令市(N=17)

その他の市(N=300)

町(N=162)

村(N=17)

総数(N=523)

①公表している

②一部公表している

③公表していないが、今後、公表

する予定

④公表していおらず、今後、公表の

予定もない（理由等を記入してくだ

さい）

道路

46.7%

47.1%

52.9%

60.5%

65.8%

56.3%

40.0%

52.9%

37.8%

28.8%

23.7%

33.7%

4.4%

6.8%

5.9%

6.6%

6.3%

8.9%

1.6%

2.7%

2.6%

2.4%

0.9%

2.1%

1.3%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=45)

政令市(N=17)

その他の市(N=571)

町(N=438)

村(N=76)

総数(N=1147)

①公表している

②一部公表している

③公表していないが、今後、公表

する予定

④公表していおらず、今後、公表の

予定もない（理由等を記入してくだ

さい）

166

質問9-1-2 個別施設計画は公表していますか。(１つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

17.1%

40.0%

24.0%

9.1%

20.7%

14.6%

20.0%

24.0%

27.3%

19.5%

17.1%

30.0%

16.0%

9.1%

17.2%

51.2%

10.0%

36.0%

36.4%

40.2%

18.2%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=41)

政令市(N=10)

その他の市(N=25)

町(N=11)

村(N=0)

総数(N=87)

①公表している

②一部公表している

③公表していないが、今後、公表

する予定

④公表していおらず、今後、公表の

予定もない（理由等を記入してくだ

さい）

海岸

22.2%

25.0%

15.2%

5.6%

7.7%

4.3%

5.6%

33.3%

38.5%

50.0%

28.3%

66.7%

66.7%

46.2%

25.0%

50.0%

7.7%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=18)

政令市(N=3)

その他の市(N=13)

町(N=12)

村(N=0)

総数(N=46)

①公表している

②一部公表している

③公表していないが、今後、公表

する予定

④公表していおらず、今後、公表の

予定もない（理由等を記入してくだ

さい）

167

質問9-1-2 個別施設計画は公表していますか。(１つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

14.8%

50.0%

16.7%

11.1%

100.0%

13.3%

3.7%

3.3%

70.4%

50.0%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=2)

町(N=0)

村(N=0)

総数(N=30)

①公表している

②一部公表している

③公表していないが、今後、公表

する予定

④公表していおらず、今後、公表の

予定もない（理由等を記入してくだ

さい）

港湾

20.0%

4.2%

14.3%

11.0%

8.6%

2.1%

3.4%

5.7%

50.0%

41.7%

28.6%

100.0%

28.8%

65.7%

33.3%

52.1%

50.0%

54.2%

16.7%

7.1%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=35)

政令市(N=6)

その他の市(N=48)

町(N=28)

村(N=1)

総数(N=118)

①公表している

②一部公表している

③公表していないが、今後、公表

する予定

④公表していおらず、今後、公表の

予定もない（理由等を記入してくだ

さい）

168

質問9-1-2 個別施設計画は公表していますか。(１つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

20.9%

21.4%

23.7%

36.5%

50.0%

25.6%

16.3%

7.1%

10.7%

9.5%

10.9%

14.0%

21.4%

17.9%

17.6%

50.0%

17.7%

48.8%

50.0%

45.8%

36.5%

44.4%

1.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=43)

政令市(N=14)

その他の市(N=308)

町(N=74)

村(N=2)

総数(N=441)

①公表している

②一部公表している

③公表していないが、今後、公表

する予定

④公表していおらず、今後、公表の

予定もない（理由等を記入してくだ

さい）

砂防

27.8%

33.3%

100.0%

31.8%

16.7%

33.3%

18.2%

55.6%

33.3%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=18)

政令市(N=0)

その他の市(N=3)

町(N=0)

村(N=1)

総数(N=22)

①公表している

②一部公表している

③公表していないが、今後、公表

する予定

④公表していおらず、今後、公表の

予定もない（理由等を記入してくだ

さい）

169

質問9-1-2 個別施設計画は公表していますか。(１つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

25.0%

33.3%

49.4%

48.3%

48.6%

47.5%

22.7%

13.3%

9.1%

6.3%

8.1%

8.8%

6.8%

12.0%

19.9%

18.9%

14.5%

45.5%

53.3%

27.7%

24.8%

21.6%

27.8%

1.9%

0.7%

2.7%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=44)

政令市(N=15)

その他の市(N=484)

町(N=302)

村(N=37)

総数(N=882)

①公表している

②一部公表している

③公表していないが、今後、公表

する予定

④公表していおらず、今後、公表の

予定もない（理由等を記入してくだ

さい）

170

質問9-1-2 個別施設計画は公表していますか。(１つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

37.0%

35.3%

25.3%

29.0%

17.6%

27.2%

55.6%

58.8%

58.7%

58.6%

76.5%

59.1%

7.4%

5.9%

15.0%

9.9%

12.2%

1.0%

2.5%

5.9%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=27)

政令市(N=17)

その他の市(N=300)

町(N=162)

村(N=17)

総数(N=523)

①計画通り、着実に実施できる

②計画通り実施できるか不安はあ

る

③計画通り実施することは難しい

無回答

道路

17.8%

8.1%

11.4%

21.1%

10.5%

60.0%

76.5%

48.3%

52.1%

51.3%

50.8%

20.0%

23.5%

42.7%

34.5%

26.3%

37.3%

2.2%

0.9%

2.1%

1.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=45)

政令市(N=17)

その他の市(N=571)

町(N=438)

村(N=76)

総数(N=1147)

①計画通り、着実に実施できる

②計画通り実施できるか不安はあ

る

③計画通り実施することは難しい

無回答

171

質問9-1-3 個別施設計画に基づく補修・修繕等の措置の実施見通しについてお答えください。(１つ
選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

14.6%

30.0%

16.0%

9.1%

16.1%

58.5%

70.0%

60.0%

27.3%

56.3%

26.8%

24.0%

45.5%

25.3%

18.2%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=41)

政令市(N=10)

その他の市(N=25)

町(N=11)

村(N=0)

総数(N=87)

①計画通り、着実に実施できる

②計画通り実施できるか不安はあ

る

③計画通り実施することは難しい

無回答

海岸

5.6%

16.7%

6.5%

66.7%

66.7%

61.5%

66.7%

65.2%

27.8%

33.3%

30.8%

16.7%

26.1%

7.7%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=18)

政令市(N=3)

その他の市(N=13)

町(N=12)

村(N=0)

総数(N=46)

①計画通り、着実に実施できる

②計画通り実施できるか不安はあ

る

③計画通り実施することは難しい

無回答

172

質問9-1-3 個別施設計画に基づく補修・修繕等の措置の実施見通しについてお答えください。(１つ
選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

7.4%

6.7%

74.1%

100.0%

100.0%

76.7%

18.5%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=2)

町(N=0)

村(N=0)

総数(N=30)

①計画通り、着実に実施できる

②計画通り実施できるか不安はあ

る

③計画通り実施することは難しい

無回答

港湾

2.9%

4.2%

10.7%

5.1%

65.7%

50.0%

60.4%

42.9%

100.0%

57.6%

31.4%

33.3%

35.4%

39.3%

34.7%

16.7%

7.1%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=35)

政令市(N=6)

その他の市(N=48)

町(N=28)

村(N=1)

総数(N=118)

①計画通り、着実に実施できる

②計画通り実施できるか不安はあ

る

③計画通り実施することは難しい

無回答

173

質問9-1-3 個別施設計画に基づく補修・修繕等の措置の実施見通しについてお答えください。(１つ
選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

2.3%

8.1%

9.5%

7.5%

37.2%

21.4%

34.7%

33.8%

50.0%

34.5%

60.5%

78.6%

55.5%

56.8%

50.0%

56.9%

1.6%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=43)

政令市(N=14)

その他の市(N=308)

町(N=74)

村(N=2)

総数(N=441)

①計画通り、着実に実施できる

②計画通り実施できるか不安はあ

る

③計画通り実施することは難しい

無回答

砂防

5.6%

33.3%

9.1%

88.9%

33.3%

100.0%

81.8%

5.6%

33.3%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=18)

政令市(N=0)

その他の市(N=3)

町(N=0)

村(N=1)

総数(N=22)

①計画通り、着実に実施できる

②計画通り実施できるか不安はあ

る

③計画通り実施することは難しい

無回答

174

質問9-1-3 個別施設計画に基づく補修・修繕等の措置の実施見通しについてお答えください。(１つ
選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

11.4%

6.7%

18.6%

24.2%

21.6%

20.1%

52.3%

60.0%

44.6%

47.4%

43.2%

46.1%

36.4%

33.3%

35.7%

28.5%

32.4%

33.1%

1.0%

2.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=44)

政令市(N=15)

その他の市(N=484)

町(N=302)

村(N=37)

総数(N=882)

①計画通り、着実に実施できる

②計画通り実施できるか不安はあ

る

③計画通り実施することは難しい

無回答

175

質問9-1-3 個別施設計画に基づく補修・修繕等の措置の実施見通しについてお答えください。(１つ
選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

100.0%

100.0%

95.0%

94.6%

100.0%

95.4%

35.3%

27.3%

43.0%

51.4%

38.5%

44.5%

9.1%

7.2%

8.1%

7.0%

11.8%

18.2%

21.3%

18.9%

30.8%

20.4%

9.1%

3.6%

3.6%

3.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=17)

政令市(N=11)

その他の市(N=221)

町(N=111)

村(N=13)

総数(N=373)

①今後、措置に必要な予算が充分

に確保できるか不透明であるため

②職員が不足しているため

③地域において、補修・修繕にお

ける設計・工事等の担い手が不足

しているため

④点検に係る体制、予算の負担が

大きく継続するのが困難

⑤その他（自由記入）

道路

97.2%

100.0%

96.5%

95.5%

93.2%

96.0%

36.1%

29.4%

42.5%

36.1%

42.4%

39.7%

11.1%

11.8%

13.1%

8.7%

6.8%

11.0%

41.7%

35.3%

33.7%

31.1%

20.3%

32.2%

5.6%

5.9%

4.0%

1.8%

3.4%

3.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=36)

政令市(N=17)

その他の市(N=520)

町(N=379)

村(N=59)

総数(N=1011)

①今後、措置に必要な予算が充分

に確保できるか不透明であるため

②職員が不足しているため

③地域において、補修・修繕にお

ける設計・工事等の担い手が不足

しているため

④点検に係る体制、予算の負担が

大きく継続するのが困難

⑤その他（自由記入）
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質問9-1-4 質問9-1-3で、「②計画通り実施できるか不安はある」、「③計画通り実施することは難し
い」と回答した場合、その理由は何ですか？(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

100.0%

100.0%

90.5%

100.0%

97.2%

34.3%

14.3%

47.6%

25.0%

35.2%

22.9%

4.8%

12.5%

14.1%

34.3%

14.3%

23.8%

37.5%

29.6%

14.3%

1.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=35)

政令市(N=7)

その他の市(N=21)

町(N=8)

村(N=0)

総数(N=71)

①今後、措置に必要な予算が充分

に確保できるか不透明であるため

②職員が不足しているため

③地域において、補修・修繕にお

ける設計・工事等の担い手が不足

しているため

④点検に係る体制、予算の負担が

大きく継続するのが困難

⑤その他（自由記入）

海岸

94.1%

100.0%

91.7%

90.0%

92.9%

41.2%

66.7%

58.3%

40.0%

47.6%

17.6%

7.1%

35.3%

16.7%

20.0%

23.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=17)

政令市(N=3)

その他の市(N=12)

町(N=10)

村(N=0)

総数(N=42)

①今後、措置に必要な予算が充分

に確保できるか不透明であるため

②職員が不足しているため

③地域において、補修・修繕にお

ける設計・工事等の担い手が不足

しているため

④点検に係る体制、予算の負担が

大きく継続するのが困難

⑤その他（自由記入）
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質問9-1-4 質問9-1-3で、「②計画通り実施できるか不安はある」、「③計画通り実施することは難し
い」と回答した場合、その理由は何ですか？(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

36.0%

50.0%

35.7%

12.0%

50.0%

14.3%

8.0%

50.0%

10.7%

4.0%

3.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=25)

政令市(N=1)

その他の市(N=2)

町(N=0)

村(N=0)

総数(N=28)

①今後、措置に必要な予算が充分

に確保できるか不透明であるため

②職員が不足しているため

③地域において、補修・修繕にお

ける設計・工事等の担い手が不足

しているため

④点検に係る体制、予算の負担が

大きく継続するのが困難

⑤その他（自由記入）

港湾

100.0%

100.0%

91.3%

82.6%

100.0%

92.7%

29.4%

80.0%

34.8%

56.5%

100.0%

40.4%

5.9%

13.0%

4.6%

44.1%

40.0%

41.3%

60.9%

45.9%

2.2%

0.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=34)

政令市(N=5)

その他の市(N=46)

町(N=23)

村(N=1)

総数(N=109)

①今後、措置に必要な予算が充分

に確保できるか不透明であるため

②職員が不足しているため

③地域において、補修・修繕にお

ける設計・工事等の担い手が不足

しているため

④点検に係る体制、予算の負担が

大きく継続するのが困難

⑤その他（自由記入）
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質問9-1-4 質問9-1-3で、「②計画通り実施できるか不安はある」、「③計画通り実施することは難し
い」と回答した場合、その理由は何ですか？(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

97.6%

100.0%

97.1%

91.0%

100.0%

96.3%

16.7%

35.7%

28.8%

28.4%

50.0%

27.8%

2.2%

3.0%

2.0%

11.9%

28.6%

19.1%

22.4%

100.0%

19.6%

2.4%

7.1%

4.3%

4.5%

4.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=42)

政令市(N=14)

その他の市(N=278)

町(N=67)

村(N=2)

総数(N=403)

①今後、措置に必要な予算が充分

に確保できるか不透明であるため

②職員が不足しているため

③地域において、補修・修繕にお

ける設計・工事等の担い手が不足

しているため

④点検に係る体制、予算の負担が

大きく継続するのが困難

⑤その他（自由記入）

砂防

88.2%

100.0%

100.0%

90.0%

29.4%

50.0%

30.0%

5.9%

5.0%

17.6%

15.0%

5.9%

5.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=17)

政令市(N=0)

その他の市(N=2)

町(N=0)

村(N=1)

総数(N=20)

①今後、措置に必要な予算が充分

に確保できるか不透明であるため

②職員が不足しているため

③地域において、補修・修繕にお

ける設計・工事等の担い手が不足

しているため

④点検に係る体制、予算の負担が

大きく継続するのが困難

⑤その他（自由記入）
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質問9-1-4 質問9-1-3で、「②計画通り実施できるか不安はある」、「③計画通り実施することは難し
い」と回答した場合、その理由は何ですか？(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

94.9%

100.0%

93.3%

90.8%

89.3%

92.6%

12.8%

14.3%

24.7%

27.1%

21.4%

24.5%

5.1%

3.9%

4.4%

3.6%

4.0%

5.1%

7.1%

15.2%

14.4%

21.4%

14.4%

7.7%

7.1%

4.9%

6.6%

7.1%

5.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=39)

政令市(N=14)

その他の市(N=389)

町(N=229)

村(N=28)

総数(N=699)

①今後、措置に必要な予算が充分

に確保できるか不透明であるため

②職員が不足しているため

③地域において、補修・修繕にお

ける設計・工事等の担い手が不足

しているため

④点検に係る体制、予算の負担が

大きく継続するのが困難

⑤その他（自由記入）
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質問9-1-4 質問9-1-3で、「②計画通り実施できるか不安はある」、「③計画通り実施することは難し
い」と回答した場合、その理由は何ですか？(複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

70.4%

47.1%

28.3%

29.0%

17.6%

31.0%

25.9%

41.2%

35.7%

30.9%

41.2%

34.0%

5.9%

5.7%

11.7%

5.9%

7.3%

3.7%

5.9%

22.7%

22.2%

23.5%

21.0%

5.3%

3.1%

4.0%

2.3%

3.1%

11.8%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=27)

政令市(N=17)

その他の市(N=300)

町(N=162)

村(N=17)

総数(N=523)

①見直しを行っている

②見直しは行っていないが、今後

予定している

③見直しは行っておらず、今後予

定もない

④未定・検討中である

⑤その他（自由記入）

無回答

道路

46.7%

64.7%

33.6%

34.2%

34.2%

34.9%

48.9%

29.4%

53.6%

47.5%

39.5%

49.8%

2.2%

1.6%

3.4%

6.6%

2.6%

2.2%

8.9%

11.9%

17.1%

10.2%

5.9%

1.2%

0.5%

1.3%

1.0%

1.1%

2.5%

1.3%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=45)

政令市(N=17)

その他の市(N=571)

町(N=438)

村(N=76)

総数(N=1147)

①見直しを行っている

②見直しは行っていないが、今後

予定している

③見直しは行っておらず、今後予

定もない

④未定・検討中である

⑤その他（自由記入）

無回答
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質問9-1-5 点検結果を踏まえ、個別施設計画の見直しを考えていますか。(１つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

39.0%

20.0%

20.0%

27.3%

29.9%

41.5%

50.0%

44.0%

36.4%

42.5%

2.4%

16.0%

9.1%

6.9%

17.1%

30.0%

20.0%

9.1%

18.4%

18.2%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=41)

政令市(N=10)

その他の市(N=25)

町(N=11)

村(N=0)

総数(N=87)

①見直しを行っている

②見直しは行っていないが、今後

予定している

③見直しは行っておらず、今後予

定もない

④未定・検討中である

⑤その他（自由記入）

無回答

海岸

16.7%

33.3%

7.7%

33.3%

19.6%

38.9%

38.5%

33.3%

34.8%

11.1%

33.3%

8.3%

8.7%

27.8%

30.8%

25.0%

26.1%

5.6%

33.3%

15.4%

8.7%

7.7%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=18)

政令市(N=3)

その他の市(N=13)

町(N=12)

村(N=0)

総数(N=46)

①見直しを行っている

②見直しは行っていないが、今後

予定している

③見直しは行っておらず、今後予

定もない

④未定・検討中である

⑤その他（自由記入）

無回答
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質問9-1-5 点検結果を踏まえ、個別施設計画の見直しを考えていますか。(１つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

48.1%

100.0%

100.0%

53.3%

25.9%

23.3%

7.4%

6.7%

11.1%

10.0%

3.7%

3.3%

3.7%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=2)

町(N=0)

村(N=0)

総数(N=30)

①見直しを行っている

②見直しは行っていないが、今後

予定している

③見直しは行っておらず、今後予

定もない

④未定・検討中である

⑤その他（自由記入）

無回答

港湾

28.6%

16.7%

27.1%

25.0%

26.3%

42.9%

16.7%

31.3%

21.4%

31.4%

16.7%

14.6%

17.9%

11.0%

25.7%

16.7%

22.9%

25.0%

100.0%

24.6%

2.9%

16.7%

4.2%

3.6%

4.2%

16.7%

7.1%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=35)

政令市(N=6)

その他の市(N=48)

町(N=28)

村(N=1)

総数(N=118)

①見直しを行っている

②見直しは行っていないが、今後

予定している

③見直しは行っておらず、今後予

定もない

④未定・検討中である

⑤その他（自由記入）

無回答
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質問9-1-5 点検結果を踏まえ、個別施設計画の見直しを考えていますか。(１つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

25.6%

21.4%

23.1%

14.9%

21.8%

55.8%

50.0%

31.2%

35.1%

50.0%

34.9%

10.7%

17.6%

10.4%

18.6%

28.6%

30.5%

31.1%

50.0%

29.5%

2.6%

1.8%

1.9%

1.4%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=43)

政令市(N=14)

その他の市(N=308)

町(N=74)

村(N=2)

総数(N=441)

①見直しを行っている

②見直しは行っていないが、今後

予定している

③見直しは行っておらず、今後予

定もない

④未定・検討中である

⑤その他（自由記入）

無回答

砂防

22.2%

33.3%

22.7%

61.1%

66.7%

59.1%

16.7%

100.0%

18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=18)

政令市(N=0)

その他の市(N=3)

町(N=0)

村(N=1)

総数(N=22)

①見直しを行っている

②見直しは行っていないが、今後

予定している

③見直しは行っておらず、今後予

定もない

④未定・検討中である

⑤その他（自由記入）

無回答
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質問9-1-5 点検結果を踏まえ、個別施設計画の見直しを考えていますか。(１つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

59.1%

60.0%

38.8%

32.8%

29.7%

37.8%

27.3%

26.7%

31.2%

29.8%

35.1%

30.6%

4.5%

6.7%

5.6%

7.0%

5.4%

6.0%

6.8%

20.5%

27.2%

27.0%

22.0%

2.3%

6.7%

2.1%

1.7%

1.9%

1.9%

1.7%

2.7%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=44)

政令市(N=15)

その他の市(N=484)

町(N=302)

村(N=37)

総数(N=882)

①見直しを行っている

②見直しは行っていないが、今後

予定している

③見直しは行っておらず、今後予

定もない

④未定・検討中である

⑤その他（自由記入）

無回答
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質問9-1-5 点検結果を踏まえ、個別施設計画の見直しを考えていますか。(１つ選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

4.2%

21.8%

35.7%

40.5%

27.4%

4.2%

21.6%

26.6%

21.4%

22.8%

16.9%

24.0%

28.6%

19.6%

62.5%

100.0%

52.9%

40.3%

45.2%

48.3%

20.8%

20.0%

18.1%

15.6%

9.5%

16.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=24)

政令市(N=5)

その他の市(N=431)

町(N=308)

村(N=42)

総数(N=810)

①検討を行う職員が不足している

②検討に必要な予算が不足してい

る

③検討に必要な技術的知見が不

足している

④現在検討中である

⑤その他（自由記入）

道路

5.9%

26.9%

27.8%

28.1%

26.1%

11.8%

15.4%

31.5%

32.0%

28.1%

30.5%

2.9%

7.7%

14.7%

21.6%

24.6%

17.4%

58.8%

61.5%

46.0%

41.1%

40.4%

44.5%

26.5%

38.5%

15.3%

11.5%

10.5%

14.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=34)

政令市(N=13)

その他の市(N=457)

町(N=338)

村(N=57)

総数(N=899)

①検討を行う職員が不足している

②検討に必要な予算が不足してい

る

③検討に必要な技術的知見が不

足している

④現在検討中である

⑤その他（自由記入）
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質問9-2 質問9で②～④（①以外）と回答した場合、以下の質問にお答えください。
質問9-2-1 策定していない理由は何ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

19.4%

7.1%

54.2%

57.7%

40.7%

51.9%

41.7%

21.4%

52.8%

57.3%

37.0%

52.4%

36.1%

7.1%

33.8%

40.5%

51.9%

36.3%

33.3%

42.9%

19.3%

16.4%

14.8%

19.4%

25.0%

35.7%

13.4%

14.5%

18.5%

15.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=36)

政令市(N=14)

その他の市(N=358)

町(N=220)

村(N=27)

総数(N=655)

①検討を行う職員が不足している

②検討に必要な予算が不足してい

る

③検討に必要な技術的知見が不

足している

④現在検討中である

⑤その他（自由記入）

海岸

12.9%

20.5%

10.8%

50.0%

15.8%

29.0%

27.3%

27.0%

25.8%

3.2%

13.6%

18.9%

25.0%

12.5%

48.4%

50.0%

40.9%

40.5%

41.7%

22.6%

25.0%

18.2%

27.0%

25.0%

22.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=31)

政令市(N=4)

その他の市(N=44)

町(N=37)

村(N=4)

総数(N=120)

①検討を行う職員が不足している

②検討に必要な予算が不足してい

る

③検討に必要な技術的知見が不

足している

④現在検討中である

⑤その他（自由記入）

187

質問9-2 質問9で②～④（①以外）と回答した場合、以下の質問にお答えください。
質問9-2-1 策定していない理由は何ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

11.1%

6.7%

22.2%

50.0%

20.0%

66.7%

50.0%

53.3%

11.1%

50.0%

50.0%

26.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=9)

政令市(N=0)

その他の市(N=2)

町(N=4)

村(N=0)

総数(N=15)

①検討を行う職員が不足している

②検討に必要な予算が不足してい

る

③検討に必要な技術的知見が不

足している

④現在検討中である

⑤その他（自由記入）

港湾

25.9%

33.3%

32.7%

26.3%

100.0%

30.6%

63.0%

50.0%

47.3%

31.6%

100.0%

49.1%

22.2%

16.7%

21.8%

26.3%

22.2%

22.2%

50.0%

32.7%

42.1%

32.4%

7.4%

16.7%

16.4%

10.5%

13.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=6)

その他の市(N=55)

町(N=19)

村(N=1)

総数(N=108)

①検討を行う職員が不足している

②検討に必要な予算が不足してい

る

③検討に必要な技術的知見が不

足している

④現在検討中である

⑤その他（自由記入）

188

質問9-2 質問9で②～④（①以外）と回答した場合、以下の質問にお答えください。
質問9-2-1 策定していない理由は何ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

40.0%

8.3%

36.9%

44.4%

23.3%

38.7%

40.0%

25.0%

47.2%

42.1%

20.0%

43.7%

20.0%

29.2%

42.5%

40.0%

34.0%

50.0%

58.3%

28.2%

24.3%

26.7%

27.5%

10.0%

25.0%

13.1%

8.1%

6.7%

11.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=10)

政令市(N=12)

その他の市(N=390)

町(N=259)

村(N=30)

総数(N=701)

①検討を行う職員が不足している

②検討に必要な予算が不足してい

る

③検討に必要な技術的知見が不

足している

④現在検討中である

⑤その他（自由記入）

砂防

2.8%

59.3%

46.2%

40.0%

37.6%

2.8%

57.4%

30.8%

33.0%

31.5%

30.8%

40.0%

21.1%

66.7%

100.0%

14.8%

23.1%

33.0%

22.2%

18.5%

30.8%

20.0%

21.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=36)

政令市(N=1)

その他の市(N=54)

町(N=13)

村(N=5)

総数(N=109)

①検討を行う職員が不足している

②検討に必要な予算が不足してい

る

③検討に必要な技術的知見が不

足している

④現在検討中である

⑤その他（自由記入）

189

質問9-2 質問9で②～④（①以外）と回答した場合、以下の質問にお答えください。
質問9-2-1 策定していない理由は何ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

32.4%

41.8%

41.0%

37.1%

22.8%

34.2%

28.2%

28.2%

25.0%

25.7%

46.2%

38.5%

36.5%

100.0%

25.0%

44.1%

32.3%

41.0%

38.5%

50.0%

18.4%

12.7%

5.1%

14.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=3)

政令市(N=4)

その他の市(N=136)

町(N=158)

村(N=39)

総数(N=340)

①検討を行う職員が不足している

②検討に必要な予算が不足してい

る

③検討に必要な技術的知見が不

足している

④現在検討中である

⑤その他（自由記入）

190

質問9-2 質問9で②～④（①以外）と回答した場合、以下の質問にお答えください。
質問9-2-1 策定していない理由は何ですか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

1.4%

1.3%

2.4%

1.4%

12.5%

20.0%

14.2%

14.9%

9.5%

14.2%

70.8%

60.0%

28.1%

24.4%

14.3%

27.4%

4.2%

20.0%

16.9%

7.5%

14.3%

12.8%

4.2%

11.6%

11.4%

14.3%

11.4%

4.4%

2.9%

2.4%

3.6%

27.8%

39.3%

42.9%

32.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=24)

政令市(N=5)

その他の市(N=431)

町(N=308)

村(N=42)

総数(N=810)

①平成28年度末までに策定済み

②平成29年度末まで

③平成30年度末まで

④平成31年度末まで

⑤平成32年度末まで

⑥それ以降（自由記入）

⑦未定

道路

17.6%

23.1%

7.9%

6.8%

5.3%

7.9%

38.2%

46.2%

11.8%

9.8%

12.3%

12.6%

38.2%

46.2%

22.3%

21.3%

29.8%

23.4%

11.8%

23.1%

24.7%

11.8%

3.5%

18.0%

11.8%

7.7%

9.4%

9.5%

1.8%

9.0%

2.2%

2.1%

1.8%

2.0%

32.4%

23.1%

42.7%

41.4%

43.9%

41.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=34)

政令市(N=13)

その他の市(N=457)

町(N=338)

村(N=57)

総数(N=899)

①平成28年度末までに策定済み

②平成29年度末まで

③平成30年度末まで

④平成31年度末まで

⑤平成32年度末まで

⑥それ以降（自由記入）

⑦未定

191

質問9-2-2 策定完了となる時期はいつ頃を予定していますか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



海岸

3.2%

0.8%

6.5%

25.0%

6.8%

8.1%

7.5%

67.7%

50.0%

13.6%

32.4%

25.0%

35.0%

9.7%

2.3%

8.1%

5.8%

12.9%

25.0%

20.5%

10.8%

15.0%

2.3%

0.8%

6.5%

52.3%

35.1%

75.0%

34.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=31)

政令市(N=4)

その他の市(N=44)

町(N=37)

村(N=4)

総数(N=120)

①平成28年度末までに策定済み

②平成29年度末まで

③平成30年度末まで

④平成31年度末まで

⑤平成32年度末まで

⑥それ以降（自由記入）

⑦未定

192

質問9-2-2 策定完了となる時期はいつ頃を予定していますか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル

河川・ダム

13.9%

0.6%

0.9%

1.4%

22.2%

14.3%

0.6%

0.9%

2.1%

30.6%

21.4%

1.1%

1.4%

3.2%

2.8%

14.3%

2.0%

0.9%

1.8%

8.3%

14.3%

3.6%

2.7%

3.7%

1.7%

0.5%

1.1%

69.4%

42.9%

89.1%

87.3%

96.3%

86.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=36)

政令市(N=14)

その他の市(N=358)

町(N=220)

村(N=27)

総数(N=655)

①平成28年度末までに策定済み

②平成29年度末まで

③平成30年度末まで

④平成31年度末まで

⑤平成32年度末まで

⑥それ以降（自由記入）

⑦未定



空港

11.1%

6.7%

11.1%

25.0%

13.3%

11.1%

6.7%

11.1%

6.7%

22.2%

13.3%

44.4%

100.0%

25.0%

46.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=9)

政令市(N=0)

その他の市(N=2)

町(N=4)

村(N=0)

総数(N=15)

①平成28年度末までに策定済み

②平成29年度末まで

③平成30年度末まで

④平成31年度末まで

⑤平成32年度末まで

⑥それ以降（自由記入）

⑦未定

港湾

37.0%

7.3%

5.3%

13.9%

25.9%

9.1%

11.1%

25.9%

16.7%

9.1%

12.0%

3.7%

16.7%

3.6%

5.3%

4.6%

59.3%

50.0%

21.8%

10.5%

30.6%

7.4%

16.7%

1.8%

3.7%

22.2%

50.0%

60.0%

57.9%

100.0%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=6)

その他の市(N=55)

町(N=19)

村(N=1)

総数(N=108)

①平成28年度末までに策定済み

②平成29年度末まで

③平成30年度末まで

④平成31年度末まで

⑤平成32年度末まで

⑥それ以降（自由記入）

⑦未定

193

質問9-2-2 策定完了となる時期はいつ頃を予定していますか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

2.3%

0.4%

1.4%

10.0%

8.3%

6.9%

2.3%

5.0%

40.0%

33.3%

9.5%

3.9%

3.3%

8.0%

10.0%

8.3%

3.6%

2.3%

3.1%

3.8%

1.5%

3.3%

2.9%

8.3%

3.1%

0.4%

2.0%

40.0%

41.7%

67.4%

82.6%

83.3%

72.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=10)

政令市(N=12)

その他の市(N=390)

町(N=259)

村(N=30)

総数(N=701)

①平成28年度末までに策定済み

②平成29年度末まで

③平成30年度末まで

④平成31年度末まで

⑤平成32年度末まで

⑥それ以降（自由記入）

⑦未定

砂防

8.3%

2.8%

25.0%

100.0%

9.2%

69.4%

22.9%

11.1%

1.9%

4.6%

1.9%

0.9%

1.9%

0.9%

88.9%

84.6%

80.0%

57.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=36)

政令市(N=1)

その他の市(N=54)

町(N=13)

村(N=5)

総数(N=109)

①平成28年度末までに策定済み

②平成29年度末まで

③平成30年度末まで

④平成31年度末まで

⑤平成32年度末まで

⑥それ以降（自由記入）

⑦未定

194

質問9-2-2 策定完了となる時期はいつ頃を予定していますか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

1.5%

0.6%

33.3%

25.0%

11.8%

3.8%

2.6%

7.4%

10.3%

10.8%

5.1%

9.7%

33.3%

6.6%

1.3%

2.6%

3.8%

33.3%

8.1%

5.1%

10.3%

7.1%

2.9%

2.5%

2.4%

50.0%

57.4%

71.5%

76.9%

65.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=3)

政令市(N=4)

その他の市(N=136)

町(N=158)

村(N=39)

総数(N=340)

①平成28年度末までに策定済み

②平成29年度末まで

③平成30年度末まで

④平成31年度末まで

⑤平成32年度末まで

⑥それ以降（自由記入）

⑦未定

195

質問9-2-2 策定完了となる時期はいつ頃を予定していますか？（複数選択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

41.7%

100.0%

46.9%

51.0%

38.1%

48.1%

25.0%

40.0%

46.6%

51.0%

59.5%

48.3%

37.5%

100.0%

50.3%

47.1%

45.2%

48.8%

25.0%

40.0%

59.2%

51.3%

57.1%

54.9%

12.5%

5.1%

5.2%

2.4%

5.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=24)

政令市(N=5)

その他の市(N=431)

町(N=308)

村(N=42)

総数(N=810)

①公共構造物・公共施設の劣化予

測

②公共構造物・公共施設の維持管

理・更新費用の推定方法（ライフサ

イクルコスト（LCC）算定方法等）

③修繕等の措置を行う公共構造

物・公共施設の優先順位の検討な

ど、対策検討

④予算

⑤その他（自由記入）

道路

50.0%

53.8%

54.0%

45.3%

40.4%

49.7%

35.3%

61.5%

56.7%

49.1%

49.1%

52.6%

17.6%

46.2%

47.3%

39.1%

40.4%

42.6%

26.5%

53.8%

61.5%

57.1%

54.4%

58.0%

8.8%

7.7%

3.3%

3.0%

7.0%

3.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=34)

政令市(N=13)

その他の市(N=457)

町(N=338)

村(N=57)

総数(N=899)

①公共構造物・公共施設の劣化予

測

②公共構造物・公共施設の維持管

理・更新費用の推定方法（ライフサ

イクルコスト（LCC）算定方法等）

③修繕等の措置を行う公共構造

物・公共施設の優先順位の検討な

ど、対策検討

④予算

⑤その他（自由記入）

196

質問9-2-3 個別施設計画を策定するにあたり不足することや技術的知見は何ですか？（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



河川・ダム

66.7%

35.7%

53.4%

55.5%

44.4%

54.0%

61.1%

42.9%

49.2%

51.8%

59.3%

51.0%

55.6%

35.7%

48.0%

46.4%

51.9%

47.8%

63.9%

71.4%

67.0%

69.1%

63.0%

67.5%

16.7%

7.1%

7.0%

7.3%

14.8%

7.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=36)

政令市(N=14)

その他の市(N=358)

町(N=220)

村(N=27)

総数(N=655)

①公共構造物・公共施設の劣化予

測

②公共構造物・公共施設の維持管

理・更新費用の推定方法（ライフサ

イクルコスト（LCC）算定方法等）

③修繕等の措置を行う公共構造

物・公共施設の優先順位の検討な

ど、対策検討

④予算

⑤その他（自由記入）

海岸

41.9%

45.5%

45.9%

25.0%

42.5%

45.2%

25.0%

50.0%

35.1%

75.0%

44.2%

41.9%

50.0%

37.8%

50.0%

42.5%

45.2%

75.0%

61.4%

73.0%

25.0%

60.0%

6.5%

6.8%

5.4%

5.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=31)

政令市(N=4)

その他の市(N=44)

町(N=37)

村(N=4)

総数(N=120)

①公共構造物・公共施設の劣化予

測

②公共構造物・公共施設の維持管

理・更新費用の推定方法（ライフサ

イクルコスト（LCC）算定方法等）

③修繕等の措置を行う公共構造

物・公共施設の優先順位の検討な

ど、対策検討

④予算

⑤その他（自由記入）
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質問9-2-3 個別施設計画を策定するにあたり不足することや技術的知見は何ですか？（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



空港

55.6%

50.0%

25.0%

46.7%

44.4%

50.0%

33.3%

33.3%

20.0%

44.4%

50.0%

25.0%

40.0%

50.0%

6.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=9)

政令市(N=0)

その他の市(N=2)

町(N=4)

村(N=0)

総数(N=15)

①公共構造物・公共施設の劣化予

測

②公共構造物・公共施設の維持管

理・更新費用の推定方法（ライフサ

イクルコスト（LCC）算定方法等）

③修繕等の措置を行う公共構造

物・公共施設の優先順位の検討な

ど、対策検討

④予算

⑤その他（自由記入）

港湾

51.9%

50.0%

49.1%

57.9%

50.9%

51.9%

50.0%

54.5%

31.6%

49.1%

25.9%

33.3%

45.5%

26.3%

36.1%

81.5%

66.7%

69.1%

63.2%

100.0%

71.3%

9.1%

5.3%

5.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=6)

その他の市(N=55)

町(N=19)

村(N=1)

総数(N=108)

①公共構造物・公共施設の劣化予

測

②公共構造物・公共施設の維持管

理・更新費用の推定方法（ライフサ

イクルコスト（LCC）算定方法等）

③修繕等の措置を行う公共構造

物・公共施設の優先順位の検討な

ど、対策検討

④予算

⑤その他（自由記入）
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質問9-2-3 個別施設計画を策定するにあたり不足することや技術的知見は何ですか？（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公園

70.0%

41.7%

49.0%

49.8%

46.7%

49.4%

60.0%

58.3%

49.5%

51.7%

46.7%

50.5%

70.0%

91.7%

45.1%

47.1%

43.3%

46.9%

60.0%

75.0%

66.2%

65.6%

50.0%

65.3%

10.0%

4.6%

1.2%

3.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=10)

政令市(N=12)

その他の市(N=390)

町(N=259)

村(N=30)

総数(N=701)

①公共構造物・公共施設の劣化予

測

②公共構造物・公共施設の維持管

理・更新費用の推定方法（ライフサ

イクルコスト（LCC）算定方法等）

③修繕等の措置を行う公共構造

物・公共施設の優先順位の検討な

ど、対策検討

④予算

⑤その他（自由記入）

砂防

55.6%

100.0%

51.9%

15.4%

60.0%

49.5%

55.6%

48.1%

30.8%

80.0%

49.5%

41.7%

100.0%

46.3%

15.4%

60.0%

42.2%

44.4%

100.0%

72.2%

61.5%

40.0%

60.6%

5.6%

11.1%

15.4%

9.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=36)

政令市(N=1)

その他の市(N=54)

町(N=13)

村(N=5)

総数(N=109)

①公共構造物・公共施設の劣化予

測

②公共構造物・公共施設の維持管

理・更新費用の推定方法（ライフサ

イクルコスト（LCC）算定方法等）

③修繕等の措置を行う公共構造

物・公共施設の優先順位の検討な

ど、対策検討

④予算

⑤その他（自由記入）

199

質問9-2-3 個別施設計画を策定するにあたり不足することや技術的知見は何ですか？（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



公営住宅

100.0%

50.0%

50.0%

50.6%

35.9%

49.1%

25.0%

50.7%

47.5%

51.3%

48.5%

33.3%

50.0%

56.6%

44.3%

53.8%

50.3%

50.0%

55.9%

60.8%

48.7%

56.8%

33.3%

5.9%

3.2%

5.1%

4.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=3)

政令市(N=4)

その他の市(N=136)

町(N=158)

村(N=39)

総数(N=340)

①公共構造物・公共施設の劣化予

測

②公共構造物・公共施設の維持管

理・更新費用の推定方法（ライフサ

イクルコスト（LCC）算定方法等）

③修繕等の措置を行う公共構造

物・公共施設の優先順位の検討な

ど、対策検討

④予算

⑤その他（自由記入）
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質問9-2-3 個別施設計画を策定するにあたり不足することや技術的知見は何ですか？（複数選
択）

② 維持管理・更新のPDCAサイクル



下水道

18.6%

20.0%

18.9%

15.9%

12.1%

17.4%

32.6%

30.0%

15.8%

12.4%

6.9%

14.9%

16.3%

15.0%

4.8%

2.3%

5.2%

4.5%

9.3%

40.0%

7.8%

3.0%

1.7%

6.3%

32.6%

15.0%

59.0%

68.1%

70.7%

61.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=43)

政令市(N=20)

その他の市(N=602)

町(N=429)

村(N=58)

総数(N=1152)

推計は実施していないが、過去の

投資実績等から必要となる費用の

見通しを大まかに想定している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等から必要

となる費用を推計している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

これまでの維持管理経験等を踏ま

え、より実態に即した推計を実施し

ている
過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

構造物等の老朽化の実態や劣化

予測等による解析を踏まえ、さらに

実態に即した推計を実施している

道路

23.9%

38.9%

23.1%

20.9%

16.2%

21.9%

28.3%

16.7%

18.4%

14.4%

12.1%

16.7%

8.7%

22.2%

2.4%

1.5%

3.0%

2.6%

43.5%

33.3%

11.6%

8.4%

11.1%

11.7%

41.3%

27.8%

57.0%

59.9%

59.6%

57.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=637)

町(N=526)

村(N=99)

総数(N=1326)

推計は実施していないが、過去の

投資実績等から必要となる費用の

見通しを大まかに想定している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等から必要

となる費用を推計している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

これまでの維持管理経験等を踏ま

え、より実態に即した推計を実施し

ている
過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

構造物等の老朽化の実態や劣化

予測等による解析を踏まえ、さらに

実態に即した推計を実施している
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質問10 貴担当部署における公共構造物・公共施設において、中長期的に必要となる維持管理・更
新費を把握していますか？（複数選択）

③ 維持管理・更新費用の把握



河川・ダム

20.0%

21.1%

6.9%

4.3%

3.6%

7.1%

51.1%

21.1%

2.9%

2.6%

3.6%

6.4%

15.6%

5.3%

1.1%

11.1%

5.3%

1.1%

1.4%

48.9%

57.9%

87.8%

90.5%

92.9%

85.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=45)

政令市(N=19)

その他の市(N=377)

町(N=231)

村(N=28)

総数(N=700)

推計は実施していないが、過去の

投資実績等から必要となる費用の

見通しを大まかに想定している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等から必要

となる費用を推計している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

これまでの維持管理経験等を踏ま

え、より実態に即した推計を実施し

ている
過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

構造物等の老朽化の実態や劣化

予測等による解析を踏まえ、さらに

実態に即した推計を実施している

海岸

8.1%

20.0%

9.1%

8.0%

8.6%

18.9%

20.0%

5.5%

2.0%

7.9%

5.4%

1.3%

5.5%

2.0%

70.3%

60.0%

80.0%

80.0%

100.0%

77.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=5)

その他の市(N=55)

町(N=50)

村(N=4)

総数(N=151)

推計は実施していないが、過去の

投資実績等から必要となる費用の

見通しを大まかに想定している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等から必要

となる費用を推計している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

これまでの維持管理経験等を踏ま

え、より実態に即した推計を実施し

ている
過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

構造物等の老朽化の実態や劣化

予測等による解析を踏まえ、さらに

実態に即した推計を実施している
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質問10 貴担当部署における公共構造物・公共施設において、中長期的に必要となる維持管理・更
新費を把握していますか？（複数選択）

③ 維持管理・更新費用の把握



空港

48.1%

50.0%

16.7%

41.0%

37.0%

100.0%

28.2%

3.7%

2.6%

14.8%

50.0%

33.3%

20.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=4)

町(N=6)

村(N=1)

総数(N=39)

推計は実施していないが、過去の

投資実績等から必要となる費用の

見通しを大まかに想定している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等から必要

となる費用を推計している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

これまでの維持管理経験等を踏ま

え、より実態に即した推計を実施し

ている
過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

構造物等の老朽化の実態や劣化

予測等による解析を踏まえ、さらに

実態に即した推計を実施している

港湾

21.6%

22.2%

16.3%

9.5%

16.0%

21.6%

22.2%

6.3%

2.4%

9.5%

2.7%

22.2%

1.8%

16.2%

2.5%

2.4%

5.3%

45.9%

44.4%

75.0%

73.8%

100.0%

66.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=9)

その他の市(N=80)

町(N=42)

村(N=1)

総数(N=169)

推計は実施していないが、過去の

投資実績等から必要となる費用の

見通しを大まかに想定している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等から必要

となる費用を推計している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

これまでの維持管理経験等を踏ま

え、より実態に即した推計を実施し

ている
過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

構造物等の老朽化の実態や劣化

予測等による解析を踏まえ、さらに

実態に即した推計を実施している
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質問10 貴担当部署における公共構造物・公共施設において、中長期的に必要となる維持管理・更
新費を把握していますか？（複数選択）

③ 維持管理・更新費用の把握



公園

29.8%

5.3%

15.5%

13.1%

14.7%

40.4%

21.1%

18.6%

7.6%

3.1%

15.7%

4.3%

10.5%

1.8%

1.2%

1.8%

8.5%

10.5%

3.1%

1.8%

3.0%

17.0%

52.6%

62.4%

76.3%

90.6%

65.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=47)

政令市(N=19)

その他の市(N=607)

町(N=329)

村(N=32)

総数(N=1034)

推計は実施していないが、過去の

投資実績等から必要となる費用の

見通しを大まかに想定している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等から必要

となる費用を推計している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

これまでの維持管理経験等を踏ま

え、より実態に即した推計を実施し

ている
過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

構造物等の老朽化の実態や劣化

予測等による解析を踏まえ、さらに

実態に即した推計を実施している

砂防

17.4%

5.1%

6.3%

9.3%

17.4%

1.7%

7.0%

2.2%

0.8%

14.3%

0.8%

63.0%

100.0%

86.4%

68.8%

71.4%

75.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=1)

その他の市(N=59)

町(N=16)

村(N=7)

総数(N=129)

推計は実施していないが、過去の

投資実績等から必要となる費用の

見通しを大まかに想定している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等から必要

となる費用を推計している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

これまでの維持管理経験等を踏ま

え、より実態に即した推計を実施し

ている
過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

構造物等の老朽化の実態や劣化

予測等による解析を踏まえ、さらに

実態に即した推計を実施している
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質問10 貴担当部署における公共構造物・公共施設において、中長期的に必要となる維持管理・更
新費を把握していますか？（複数選択）

③ 維持管理・更新費用の把握



公営住宅

37.5%

61.1%

19.5%

19.9%

14.9%

20.7%

22.9%

16.7%

14.0%

8.8%

6.8%

12.0%

10.4%

5.6%

5.0%

2.2%

1.4%

3.9%

4.2%

1.7%

1.3%

1.4%

1.6%

35.4%

22.2%

59.6%

67.7%

74.3%

62.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=48)

政令市(N=18)

その他の市(N=606)

町(N=452)

村(N=74)

総数(N=1198)

推計は実施していないが、過去の

投資実績等から必要となる費用の

見通しを大まかに想定している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等から必要

となる費用を推計している

過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

これまでの維持管理経験等を踏ま

え、より実態に即した推計を実施し

ている
過去の投資実績や構造物等の耐

用年数・処分制限期間等のほか、

構造物等の老朽化の実態や劣化

予測等による解析を踏まえ、さらに

実態に即した推計を実施している
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質問10 貴担当部署における公共構造物・公共施設において、中長期的に必要となる維持管理・更
新費を把握していますか？（複数選択）

③ 維持管理・更新費用の把握



下水道

3.2%

16.7%

7.9%

13.5%

9.4%

22.6%

22.2%

27.5%

29.8%

40.0%

28.1%

54.8%

38.9%

40.8%

32.6%

40.0%

39.1%

19.4%

16.7%

18.9%

17.0%

20.0%

18.3%

5.6%

4.9%

7.1%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=31)

政令市(N=18)

その他の市(N=265)

町(N=141)

村(N=15)

総数(N=470)

①十分足りる見込み

②若干不足する見込みであるが、

行政努力により対応可能

③不足する見込み

④大幅に不足する見込み

無回答

道路

5.0%

3.9%

5.6%

14.6%

5.1%

17.5%

23.5%

16.3%

16.8%

26.8%

17.4%

45.0%

64.7%

49.1%

44.8%

39.0%

47.1%

27.5%

11.8%

26.5%

25.4%

17.1%

25.2%

5.0%

4.2%

7.3%

2.4%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=40)

政令市(N=17)

その他の市(N=332)

町(N=232)

村(N=41)

総数(N=662)

①十分足りる見込み

②若干不足する見込みであるが、

行政努力により対応可能

③不足する見込み

④大幅に不足する見込み

無回答
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質問10-1-3 必要となる費用について、現在の予算額と比較するとどのような状況ですか？（１つ選
択）

③ 維持管理・更新費用の把握



河川・ダム

5.0%

18.8%

4.9%

25.7%

40.0%

15.0%

50.0%

26.2%

37.1%

60.0%

50.0%

18.8%

50.0%

41.7%

34.3%

15.0%

12.5%

19.4%

2.9%

15.0%

50.0%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=35)

政令市(N=10)

その他の市(N=40)

町(N=16)

村(N=2)

総数(N=103)

①十分足りる見込み

②若干不足する見込みであるが、

行政努力により対応可能

③不足する見込み

④大幅に不足する見込み

無回答

海岸

9.1%

50.0%

18.2%

20.0%

17.2%

9.1%

9.1%

20.0%

10.3%

18.2%

50.0%

45.5%

40.0%

34.5%

63.6%

18.2%

20.0%

34.5%

9.1%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=11)

政令市(N=2)

その他の市(N=11)

町(N=5)

村(N=0)

総数(N=29)

①十分足りる見込み

②若干不足する見込みであるが、

行政努力により対応可能

③不足する見込み

④大幅に不足する見込み

無回答
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質問10-1-3 必要となる費用について、現在の予算額と比較するとどのような状況ですか？（１つ選
択）

③ 維持管理・更新費用の把握



空港

13.0%

50.0%

14.8%

34.8%

100.0%

33.3%

47.8%

100.0%

44.4%

4.3%

50.0%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=23)

政令市(N=1)

その他の市(N=2)

町(N=1)

村(N=0)

総数(N=27)

①十分足りる見込み

②若干不足する見込みであるが、

行政努力により対応可能

③不足する見込み

④大幅に不足する見込み

無回答

港湾

16.7%

10.5%

16.7%

7.5%

4.5%

21.1%

33.3%

13.2%

31.8%

66.7%

52.6%

16.7%

41.5%

59.1%

16.7%

15.8%

16.7%

34.0%

4.5%

16.7%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=22)

政令市(N=6)

その他の市(N=19)

町(N=6)

村(N=0)

総数(N=53)

①十分足りる見込み

②若干不足する見込みであるが、

行政努力により対応可能

③不足する見込み

④大幅に不足する見込み

無回答
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質問10-1-3 必要となる費用について、現在の予算額と比較するとどのような状況ですか？（１つ選
択）

③ 維持管理・更新費用の把握



公園

5.1%

4.4%

11.7%

6.0%

12.8%

11.1%

19.5%

18.2%

18.2%

56.4%

33.3%

40.7%

39.0%

41.8%

23.1%

55.6%

31.9%

22.1%

100.0%

29.5%

2.6%

3.5%

9.1%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=39)

政令市(N=9)

その他の市(N=226)

町(N=77)

村(N=1)

総数(N=352)

①十分足りる見込み

②若干不足する見込みであるが、

行政努力により対応可能

③不足する見込み

④大幅に不足する見込み

無回答

砂防

5.9%

25.0%

100.0%

13.0%

23.5%

25.0%

21.7%

52.9%

25.0%

43.5%

11.8%

25.0%

13.0%

5.9%

100.0%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=17)

政令市(N=0)

その他の市(N=4)

町(N=1)

村(N=1)

総数(N=23)

①十分足りる見込み

②若干不足する見込みであるが、

行政努力により対応可能

③不足する見込み

④大幅に不足する見込み

無回答
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質問10-1-3 必要となる費用について、現在の予算額と比較するとどのような状況ですか？（１つ選
択）

③ 維持管理・更新費用の把握



公営住宅

15.6%

13.3%

11.7%

12.7%

16.7%

12.5%

34.4%

20.0%

19.2%

28.2%

33.3%

23.7%

31.3%

46.7%

40.4%

35.2%

33.3%

38.0%

15.6%

6.7%

21.7%

14.8%

16.7%

18.3%

3.1%

13.3%

7.1%

9.2%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都道府県(N=32)

政令市(N=15)

その他の市(N=240)

町(N=142)

村(N=18)

総数(N=447)

①十分足りる見込み

②若干不足する見込みであるが、

行政努力により対応可能

③不足する見込み

④大幅に不足する見込み

無回答
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質問10-1-3 必要となる費用について、現在の予算額と比較するとどのような状況ですか？（１つ選
択）

③ 維持管理・更新費用の把握



下水道

67.4%

85.0%

73.9%

60.8%

51.7%

67.9%

9.3%

15.0%

9.1%

6.5%

1.7%

7.9%

32.6%

65.0%

27.7%

27.7%

34.5%

28.9%

4.7%

20.0%

7.3%

4.7%

8.6%

6.5%

7.0%

10.0%

8.3%

7.5%

13.8%

8.2%

18.6%

10.0%

10.1%

12.6%

10.3%

11.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=43)

政令市(N=20)

その他の市(N=602)

町(N=429)

村(N=58)

総数(N=1152)

①予算が不足しており計画的な補

修・修繕ができない

②施設分野横断的な予算の融通

が利かない

③同じ施設分野の中でも優先順位

の付け方が難しい

④施設分野横断的な予算の融通

を図りたいが、施設間での優先度

合いの尺度が無いため難しい

⑤ガイドライン等に基づく手法の運

用が難しい

⑥その他 自由回答

道路

76.1%

77.8%

84.0%

80.4%

72.7%

81.4%

32.6%

27.8%

14.9%

10.6%

10.1%

13.7%

21.7%

38.9%

27.9%

22.6%

27.3%

25.7%

15.2%

11.1%

8.0%

7.2%

7.1%

7.9%

2.2%

4.4%

4.8%

3.0%

4.3%

15.2%

11.1%

7.4%

3.8%

6.1%

6.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=637)

町(N=526)

村(N=99)

総数(N=1326)

①予算が不足しており計画的な補

修・修繕ができない

②施設分野横断的な予算の融通

が利かない

③同じ施設分野の中でも優先順位

の付け方が難しい

④施設分野横断的な予算の融通

を図りたいが、施設間での優先度

合いの尺度が無いため難しい

⑤ガイドライン等に基づく手法の運

用が難しい

⑥その他 自由回答
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質問12 診断結果を踏まえた措置の判断結果に基づく、補修・修繕等の対策の実施の判断におけ
る課題をお聞かせください。（複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



河川・ダム

88.9%

63.2%

72.7%

62.8%

42.9%

69.0%

31.1%

26.3%

9.8%

5.6%

3.6%

10.0%

35.6%

10.5%

17.2%

14.3%

17.9%

17.3%

15.6%

15.8%

9.3%

5.6%

7.1%

8.6%

6.7%

5.3%

5.8%

4.8%

7.1%

5.6%

8.9%

31.6%

14.3%

21.6%

25.0%

17.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=45)

政令市(N=19)

その他の市(N=377)

町(N=231)

村(N=28)

総数(N=700)

①予算が不足しており計画的な補

修・修繕ができない

②施設分野横断的な予算の融通

が利かない

③同じ施設分野の中でも優先順位

の付け方が難しい

④施設分野横断的な予算の融通

を図りたいが、施設間での優先度

合いの尺度が無いため難しい

⑤ガイドライン等に基づく手法の運

用が難しい

⑥その他 自由回答

海岸

86.5%

80.0%

67.3%

62.0%

50.0%

70.2%

24.3%

40.0%

3.6%

8.0%

11.3%

32.4%

40.0%

29.1%

14.0%

24.5%

10.8%

14.5%

12.0%

11.9%

5.4%

5.5%

3.3%

10.8%

18.2%

18.0%

50.0%

16.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=5)

その他の市(N=55)

町(N=50)

村(N=4)

総数(N=151)

①予算が不足しており計画的な補

修・修繕ができない

②施設分野横断的な予算の融通

が利かない

③同じ施設分野の中でも優先順位

の付け方が難しい

④施設分野横断的な予算の融通

を図りたいが、施設間での優先度

合いの尺度が無いため難しい

⑤ガイドライン等に基づく手法の運

用が難しい

⑥その他 自由回答
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質問12 診断結果を踏まえた措置の判断結果に基づく、補修・修繕等の対策の実施の判断におけ
る課題をお聞かせください。（複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



空港

70.4%

25.0%

16.7%

53.8%

11.1%

7.7%

22.2%

25.0%

16.7%

20.5%

3.7%

2.6%

25.0%

2.6%

7.4%

25.0%

16.7%

10.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=4)

町(N=6)

村(N=1)

総数(N=39)

①予算が不足しており計画的な補

修・修繕ができない

②施設分野横断的な予算の融通

が利かない

③同じ施設分野の中でも優先順位

の付け方が難しい

④施設分野横断的な予算の融通

を図りたいが、施設間での優先度

合いの尺度が無いため難しい

⑤ガイドライン等に基づく手法の運

用が難しい

⑥その他 自由回答

港湾

100.0%

77.8%

78.8%

66.7%

100.0%

80.5%

16.2%

22.2%

6.3%

9.5%

10.1%

21.6%

33.3%

25.0%

26.2%

24.9%

2.7%

11.1%

6.3%

4.1%

11.1%

7.5%

4.8%

5.3%

11.1%

8.8%

2.4%

5.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=9)

その他の市(N=80)

町(N=42)

村(N=1)

総数(N=169)

①予算が不足しており計画的な補

修・修繕ができない

②施設分野横断的な予算の融通

が利かない

③同じ施設分野の中でも優先順位

の付け方が難しい

④施設分野横断的な予算の融通

を図りたいが、施設間での優先度

合いの尺度が無いため難しい

⑤ガイドライン等に基づく手法の運

用が難しい

⑥その他 自由回答
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質問12 診断結果を踏まえた措置の判断結果に基づく、補修・修繕等の対策の実施の判断におけ
る課題をお聞かせください。（複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



公園

91.5%

94.7%

83.7%

75.4%

46.9%

80.5%

19.1%

15.8%

10.5%

8.5%

12.5%

10.4%

29.8%

47.4%

28.8%

23.7%

28.1%

27.6%

8.5%

5.3%

6.4%

5.5%

6.3%

6.2%

2.1%

15.8%

6.8%

5.5%

9.4%

6.4%

6.4%

4.8%

5.8%

15.6%

5.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=47)

政令市(N=19)

その他の市(N=607)

町(N=329)

村(N=32)

総数(N=1034)

①予算が不足しており計画的な補

修・修繕ができない

②施設分野横断的な予算の融通

が利かない

③同じ施設分野の中でも優先順位

の付け方が難しい

④施設分野横断的な予算の融通

を図りたいが、施設間での優先度

合いの尺度が無いため難しい

⑤ガイドライン等に基づく手法の運

用が難しい

⑥その他 自由回答

砂防

69.6%

100.0%

59.3%

37.5%

28.6%

58.9%

17.4%

3.4%

7.8%

30.4%

15.3%

12.5%

14.3%

20.2%

13.0%

8.5%

8.5%

4.3%

11.9%

6.3%

7.8%

13.0%

16.9%

25.0%

42.9%

17.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=1)

その他の市(N=59)

町(N=16)

村(N=7)

総数(N=129)

①予算が不足しており計画的な補

修・修繕ができない

②施設分野横断的な予算の融通

が利かない

③同じ施設分野の中でも優先順位

の付け方が難しい

④施設分野横断的な予算の融通

を図りたいが、施設間での優先度

合いの尺度が無いため難しい

⑤ガイドライン等に基づく手法の運

用が難しい

⑥その他 自由回答
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質問12 診断結果を踏まえた措置の判断結果に基づく、補修・修繕等の対策の実施の判断におけ
る課題をお聞かせください。（複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



公営住宅

79.2%

83.3%

72.9%

62.2%

60.8%

68.5%

14.6%

11.1%

7.3%

6.0%

6.8%

7.1%

29.2%

22.2%

29.9%

25.9%

21.6%

27.7%

4.2%

5.6%

7.8%

6.4%

5.4%

6.9%

6.3%

4.3%

5.5%

9.5%

5.1%

8.3%

11.1%

7.8%

10.4%

14.9%

9.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=48)

政令市(N=18)

その他の市(N=606)

町(N=452)

村(N=74)

総数(N=1198)

①予算が不足しており計画的な補

修・修繕ができない

②施設分野横断的な予算の融通

が利かない

③同じ施設分野の中でも優先順位

の付け方が難しい

④施設分野横断的な予算の融通

を図りたいが、施設間での優先度

合いの尺度が無いため難しい

⑤ガイドライン等に基づく手法の運

用が難しい

⑥その他 自由回答
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質問12 診断結果を踏まえた措置の判断結果に基づく、補修・修繕等の対策の実施の判断におけ
る課題をお聞かせください。（複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



下水道

46.5%

85.0%

49.8%

28.9%

8.6%

40.5%

69.8%

90.0%

65.1%

49.2%

58.6%

59.5%

27.9%

45.0%

18.6%

9.3%

12.1%

15.6%

20.9%

50.0%

23.1%

17.5%

12.1%

20.8%

14.0%

5.0%

8.3%

8.9%

8.6%

8.7%

11.6%

15.0%

11.0%

24.9%

25.9%

17.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=43)

政令市(N=20)

その他の市(N=602)

町(N=429)

村(N=58)

総数(N=1152)

①公共構造物等の崩落・落下等に

よる人的な被害

②閉鎖・使用中止に伴う日常生活

の利便性の低下・生活環境の悪化

③閉鎖・使用中止に伴う経済活動

の停滞等による経済的損失

④災害時の円滑な救助活動、支

援活動の障害

⑤その他（自由記入）→

⑥懸念はない

道路

67.4%

72.2%

71.0%

56.5%

51.5%

63.7%

60.9%

83.3%

74.1%

69.8%

61.6%

71.1%

47.8%

72.2%

25.4%

16.9%

15.2%

22.7%

58.7%

66.7%

44.9%

37.8%

35.4%

42.2%

15.2%

11.1%

1.4%

0.8%

4.0%

2.0%

17.4%

5.6%

5.0%

9.9%

10.1%

7.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=637)

町(N=526)

村(N=99)

総数(N=1326)

①公共構造物等の崩落・落下等に

よる人的な被害

②閉鎖・使用中止に伴う日常生活

の利便性の低下・生活環境の悪化

③閉鎖・使用中止に伴う経済活動

の停滞等による経済的損失

④災害時の円滑な救助活動、支

援活動の障害

⑤その他（自由記入）→

⑥懸念はない
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質問14 貴担当部署における公共構造物・公共施設の老朽化が進行する中で、今後の体制・予算
の見通しのもとで地域社会にどのような影響が生じることが懸念されますか？(複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



河川・ダム

57.8%

63.2%

58.6%

45.9%

21.4%

53.0%

24.4%

26.3%

40.6%

34.6%

21.4%

36.4%

15.6%

10.5%

15.4%

13.9%

7.1%

14.4%

28.9%

26.3%

33.4%

33.3%

32.1%

32.9%

42.2%

15.8%

8.5%

10.0%

7.1%

11.3%

11.1%

10.5%

6.4%

13.9%

25.0%

10.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=45)

政令市(N=19)

その他の市(N=377)

町(N=231)

村(N=28)

総数(N=700)

①公共構造物等の崩落・落下等に

よる人的な被害

②閉鎖・使用中止に伴う日常生活

の利便性の低下・生活環境の悪化

③閉鎖・使用中止に伴う経済活動

の停滞等による経済的損失

④災害時の円滑な救助活動、支

援活動の障害

⑤その他（自由記入）→

⑥懸念はない

海岸

62.2%

100.0%

50.9%

54.0%

25.0%

55.6%

37.8%

40.0%

47.3%

42.0%

41.7%

24.3%

20.0%

27.3%

24.0%

24.5%

32.4%

40.0%

27.3%

22.0%

26.5%

18.9%

20.0%

7.3%

4.0%

25.0%

9.9%

13.5%

7.3%

8.0%

50.0%

9.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=5)

その他の市(N=55)

町(N=50)

村(N=4)

総数(N=151)

①公共構造物等の崩落・落下等に

よる人的な被害

②閉鎖・使用中止に伴う日常生活

の利便性の低下・生活環境の悪化

③閉鎖・使用中止に伴う経済活動

の停滞等による経済的損失

④災害時の円滑な救助活動、支

援活動の障害

⑤その他（自由記入）→

⑥懸念はない
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質問14 貴担当部署における公共構造物・公共施設の老朽化が進行する中で、今後の体制・予算
の見通しのもとで地域社会にどのような影響が生じることが懸念されますか？(複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



空港

33.3%

23.1%

55.6%

25.0%

16.7%

43.6%

51.9%

25.0%

16.7%

41.0%

55.6%

25.0%

41.0%

14.8%

33.3%

15.4%

25.9%

100.0%

50.0%

25.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=27)

政令市(N=1)

その他の市(N=4)

町(N=6)

村(N=1)

総数(N=39)

①公共構造物等の崩落・落下等に

よる人的な被害

②閉鎖・使用中止に伴う日常生活

の利便性の低下・生活環境の悪化

③閉鎖・使用中止に伴う経済活動

の停滞等による経済的損失

④災害時の円滑な救助活動、支

援活動の障害

⑤その他（自由記入）→

⑥懸念はない

港湾

56.8%

77.8%

65.0%

52.4%

60.4%

48.6%

33.3%

35.0%

50.0%

100.0%

42.0%

81.1%

66.7%

42.5%

33.3%

49.7%

48.6%

77.8%

23.8%

31.0%

33.7%

8.1%

11.1%

3.8%

4.1%

5.4%

11.1%

10.0%

4.8%

7.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=9)

その他の市(N=80)

町(N=42)

村(N=1)

総数(N=169)

①公共構造物等の崩落・落下等に

よる人的な被害

②閉鎖・使用中止に伴う日常生活

の利便性の低下・生活環境の悪化

③閉鎖・使用中止に伴う経済活動

の停滞等による経済的損失

④災害時の円滑な救助活動、支

援活動の障害

⑤その他（自由記入）→

⑥懸念はない
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質問14 貴担当部署における公共構造物・公共施設の老朽化が進行する中で、今後の体制・予算
の見通しのもとで地域社会にどのような影響が生じることが懸念されますか？(複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



公園

51.1%

68.4%

66.6%

54.4%

56.3%

61.7%

66.0%

78.9%

66.2%

50.5%

34.4%

60.4%

19.1%

5.3%

5.4%

4.3%

6.3%

5.7%

29.8%

10.5%

7.7%

5.5%

9.4%

8.1%

6.4%

3.5%

3.0%

3.1%

3.4%

6.4%

2.8%

11.6%

28.1%

6.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=47)

政令市(N=19)

その他の市(N=607)

町(N=329)

村(N=32)

総数(N=1034)

①公共構造物等の崩落・落下等に

よる人的な被害

②閉鎖・使用中止に伴う日常生活

の利便性の低下・生活環境の悪化

③閉鎖・使用中止に伴う経済活動

の停滞等による経済的損失

④災害時の円滑な救助活動、支

援活動の障害

⑤その他（自由記入）→

⑥懸念はない

砂防

63.0%

100.0%

69.5%

50.0%

42.9%

63.6%

8.7%

23.7%

18.8%

14.3%

17.1%

4.3%

6.8%

4.7%

19.6%

100.0%

27.1%

6.3%

20.9%

41.3%

6.8%

18.8%

20.2%

8.7%

6.8%

42.9%

8.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=1)

その他の市(N=59)

町(N=16)

村(N=7)

総数(N=129)

①公共構造物等の崩落・落下等に

よる人的な被害

②閉鎖・使用中止に伴う日常生活

の利便性の低下・生活環境の悪化

③閉鎖・使用中止に伴う経済活動

の停滞等による経済的損失

④災害時の円滑な救助活動、支

援活動の障害

⑤その他（自由記入）→

⑥懸念はない
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質問14 貴担当部署における公共構造物・公共施設の老朽化が進行する中で、今後の体制・予算
の見通しのもとで地域社会にどのような影響が生じることが懸念されますか？(複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



公営住宅

56.3%

72.2%

55.1%

42.7%

32.4%

49.3%

52.1%

22.2%

44.4%

50.2%

40.5%

46.3%

2.1%

11.1%

4.6%

6.0%

5.4%

5.2%

14.6%

5.6%

12.0%

13.1%

6.8%

12.1%

10.4%

5.6%

8.3%

6.4%

5.4%

7.4%

10.4%

11.1%

14.0%

18.4%

31.1%

16.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=48)

政令市(N=18)

その他の市(N=606)

町(N=452)

村(N=74)

総数(N=1198)

①公共構造物等の崩落・落下等に

よる人的な被害

②閉鎖・使用中止に伴う日常生活

の利便性の低下・生活環境の悪化

③閉鎖・使用中止に伴う経済活動

の停滞等による経済的損失

④災害時の円滑な救助活動、支

援活動の障害

⑤その他（自由記入）→

⑥懸念はない
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質問14 貴担当部署における公共構造物・公共施設の老朽化が進行する中で、今後の体制・予算
の見通しのもとで地域社会にどのような影響が生じることが懸念されますか？(複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



下水道

54.1%

89.5%

56.5%

39.7%

12.5%

49.6%

81.1%

94.7%

73.8%

67.6%

85.0%

72.9%

32.4%

47.4%

21.1%

12.8%

17.5%

19.2%

24.3%

52.6%

26.2%

24.0%

17.5%

25.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=19)

その他の市(N=531)

町(N=312)

村(N=40)

総数(N=939)

①公共構造物・公共施設の利用停

止

②公共構造物・公共施設の用途制

限（車道を自転車道へ転換するな

ど）

③公共構造物・公共施設の廃止

④その他（自由記入）→

道路

81.6%

72.2%

74.7%

63.6%

58.0%

69.4%

73.7%

83.3%

78.0%

78.6%

69.3%

77.5%

57.9%

72.2%

26.8%

19.1%

17.0%

24.8%

71.1%

66.7%

47.3%

42.6%

39.8%

46.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=38)

政令市(N=18)

その他の市(N=605)

町(N=467)

村(N=88)

総数(N=1216)

①公共構造物・公共施設の利用停

止

②公共構造物・公共施設の用途制

限（車道を自転車道へ転換するな

ど）

③公共構造物・公共施設の廃止

④その他（自由記入）→
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質問14-1 質問14で①～⑤と回答した場合、どのような対応を検討していますか？(複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



河川・ダム

60.5%

70.6%

64.2%

55.8%

30.0%

60.4%

25.6%

29.4%

44.5%

42.1%

30.0%

41.5%

16.3%

11.8%

16.9%

16.8%

10.0%

16.4%

30.2%

29.4%

36.6%

40.5%

45.0%

37.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=43)

政令市(N=17)

その他の市(N=344)

町(N=190)

村(N=20)

総数(N=614)

①公共構造物・公共施設の利用停

止

②公共構造物・公共施設の用途制

限（車道を自転車道へ転換するな

ど）

③公共構造物・公共施設の廃止

④その他（自由記入）→

海岸

71.9%

100.0%

57.1%

62.8%

50.0%

64.1%

43.8%

40.0%

53.1%

48.8%

48.1%

28.1%

20.0%

30.6%

27.9%

28.2%

37.5%

40.0%

30.6%

25.6%

30.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=32)

政令市(N=5)

その他の市(N=49)

町(N=43)

村(N=2)

総数(N=131)

①公共構造物・公共施設の利用停

止

②公共構造物・公共施設の用途制

限（車道を自転車道へ転換するな

ど）

③公共構造物・公共施設の廃止

④その他（自由記入）→
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質問14-1 質問14で①～⑤と回答した場合、どのような対応を検討していますか？(複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



空港

45.0%

39.1%

75.0%

100.0%

50.0%

73.9%

70.0%

100.0%

50.0%

69.6%

75.0%

100.0%

69.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=20)

政令市(N=0)

その他の市(N=1)

町(N=2)

村(N=0)

総数(N=23)

①公共構造物・公共施設の利用停

止

②公共構造物・公共施設の用途制

限（車道を自転車道へ転換するな

ど）

③公共構造物・公共施設の廃止

④その他（自由記入）→

港湾

60.0%

87.5%

74.3%

64.7%

68.9%

51.4%

37.5%

40.0%

61.8%

100.0%

48.0%

85.7%

75.0%

48.6%

41.2%

56.8%

51.4%

87.5%

27.1%

38.2%

38.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=35)

政令市(N=8)

その他の市(N=70)

町(N=34)

村(N=1)

総数(N=148)

①公共構造物・公共施設の利用停

止

②公共構造物・公共施設の用途制

限（車道を自転車道へ転換するな

ど）

③公共構造物・公共施設の廃止

④その他（自由記入）→
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質問14-1 質問14で①～⑤と回答した場合、どのような対応を検討していますか？(複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



公園

54.5%

68.4%

69.8%

62.8%

78.3%

67.2%

70.5%

78.9%

69.4%

58.2%

47.8%

65.8%

20.5%

5.3%

5.7%

4.9%

8.7%

6.2%

31.8%

10.5%

8.1%

6.3%

13.0%

8.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=44)

政令市(N=19)

その他の市(N=579)

町(N=285)

村(N=23)

総数(N=950)

①公共構造物・公共施設の利用停

止

②公共構造物・公共施設の用途制

限（車道を自転車道へ転換するな

ど）

③公共構造物・公共施設の廃止

④その他（自由記入）→

砂防

69.0%

100.0%

83.7%

66.7%

100.0%

76.6%

9.5%

28.6%

25.0%

33.3%

20.6%

4.8%

8.2%

5.6%

21.4%

100.0%

32.7%

8.3%

25.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=42)

政令市(N=1)

その他の市(N=49)

町(N=12)

村(N=3)

総数(N=107)

①公共構造物・公共施設の利用停

止

②公共構造物・公共施設の用途制

限（車道を自転車道へ転換するな

ど）

③公共構造物・公共施設の廃止

④その他（自由記入）→
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質問14-1 質問14で①～⑤と回答した場合、どのような対応を検討していますか？(複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



公営住宅

64.3%

81.3%

65.1%

53.5%

49.0%

60.2%

59.5%

25.0%

52.4%

62.9%

61.2%

56.6%

2.4%

12.5%

5.5%

7.5%

8.2%

6.3%

16.7%

6.3%

14.2%

16.3%

10.2%

14.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=42)

政令市(N=16)

その他の市(N=513)

町(N=361)

村(N=49)

総数(N=981)

①公共構造物・公共施設の利用停

止

②公共構造物・公共施設の用途制

限（車道を自転車道へ転換するな

ど）

③公共構造物・公共施設の廃止

④その他（自由記入）→
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質問14-1 質問14で①～⑤と回答した場合、どのような対応を検討していますか？(複数選択）

④ 公共施設の老朽化が進む中での懸念事項



下水道

83.8%

78.9%

75.3%

94.6%

87.5%

82.6%

73.0%

57.9%

62.1%

72.1%

62.5%

65.8%

16.2%

15.8%

12.8%

11.2%

20.0%

12.8%

10.8%

10.5%

11.3%

11.5%

20.0%

11.7%

8.1%

15.8%

14.9%

16.7%

22.5%

15.5%

43.2%

84.2%

60.6%

66.7%

62.5%

62.5%

56.8%

63.2%

51.0%

59.3%

72.5%

55.2%

13.5%

36.8%

34.5%

60.9%

75.0%

44.2%

27.0%

42.1%

19.0%

20.2%

15.0%

20.0%

8.1%

4.3%

6.4%

5.0%

5.1%

8.1%

26.3%

4.3%

2.6%

7.5%

4.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=37)

政令市(N=19)

その他の市(N=531)

町(N=312)

村(N=40)

総数(N=939)

①点検業務の実施、点検結果を踏

まえた健全性の判断（診断）を行う

ための技術的知見、ノウハウを有

する人材を育成・確保できない

②点検・診断結果を踏まえ、措置

が必要な公共構造物・公共施設の

優先順位づけを行うなど、中長期

的な視点で資産管理（マネジメン

ト）できる人材を育成・確保できない
③民間企業・大学等が開発・提供

する新技術を評価・活用できる人

材を育成・確保できない

④民間企業・大学等との連携・協

力による取り組みを推進できる人

材を育成・確保できない

道路

54.3%

55.6%

65.5%

64.3%

73.7%

65.1%

32.6%

33.3%

53.5%

47.3%

52.5%

50.0%

13.0%

5.6%

14.0%

11.8%

18.2%

13.3%

6.5%

16.7%

11.9%

10.6%

14.1%

11.5%

4.3%

11.8%

10.6%

17.2%

11.3%

47.8%

38.9%

55.3%

54.6%

55.6%

54.5%

30.4%

22.2%

42.7%

43.9%

44.4%

42.6%

8.7%

11.1%

19.9%

36.5%

53.5%

28.5%

28.3%

11.1%

17.9%

15.4%

12.1%

16.7%

15.2%

27.8%

5.2%

4.9%

3.0%

5.6%

10.9%

5.6%

3.9%

1.3%

2.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=46)

政令市(N=18)

その他の市(N=637)

町(N=526)

村(N=99)

総数(N=1326)

①点検業務の実施、点検結果を踏

まえた健全性の判断（診断）を行う

ための技術的知見、ノウハウを有

する人材を育成・確保できない

②点検・診断結果を踏まえ、措置

が必要な公共構造物・公共施設の

優先順位づけを行うなど、中長期

的な視点で資産管理（マネジメン

ト）できる人材を育成・確保できない
③民間企業・大学等が開発・提供

する新技術を評価・活用できる人

材を育成・確保できない

④民間企業・大学等との連携・協

力による取り組みを推進できる人

材を育成・確保できない
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質問16 貴担当部署における公共構造物・公共施設の適切な維持管理に求められる技術を確保・
継承していくうえでどのような課題がありますか？（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



河川・ダム

81.4%

76.5%

66.3%

74.2%

80.0%

70.5%

67.4%

58.8%

47.1%

45.8%

45.0%

48.4%

14.0%

11.8%

11.9%

11.6%

15.0%

12.1%

11.6%

11.8%

9.0%

10.0%

15.0%

9.8%

9.3%

11.8%

11.6%

12.1%

20.0%

11.9%

55.8%

41.2%

47.4%

58.4%

70.0%

52.0%

34.9%

35.3%

31.7%

50.5%

70.0%

39.1%

14.0%

11.8%

18.9%

38.9%

85.0%

26.7%

16.3%

23.5%

15.4%

13.7%

15.0%

15.1%

11.6%

23.5%

12.2%

11.6%

10.0%

12.2%

2.3%

5.9%

6.1%

3.2%

4.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=43)

政令市(N=17)

その他の市(N=344)

町(N=190)

村(N=20)

総数(N=614)

①点検業務の実施、点検結果を踏

まえた健全性の判断（診断）を行う

ための技術的知見、ノウハウを有

する人材を育成・確保できない

②点検・診断結果を踏まえ、措置

が必要な公共構造物・公共施設の

優先順位づけを行うなど、中長期

的な視点で資産管理（マネジメン

ト）できる人材を育成・確保できない
③民間企業・大学等が開発・提供

する新技術を評価・活用できる人

材を育成・確保できない

④民間企業・大学等との連携・協

力による取り組みを推進できる人

材を育成・確保できない

海岸

81.3%

40.0%

83.7%

86.0%

83.2%

71.9%

20.0%

67.3%

53.5%

100.0%

62.6%

9.4%

6.1%

7.0%

50.0%

7.6%

3.1%

8.2%

2.3%

50.0%

5.3%

12.5%

20.0%

12.2%

14.0%

13.0%

56.3%

60.0%

49.0%

51.2%

53.4%

34.4%

40.0%

38.8%

30.2%

100.0%

35.9%

12.5%

26.5%

34.9%

24.4%

18.8%

60.0%

18.4%

18.6%

19.8%

12.5%

20.0%

10.2%

2.3%

8.4%

6.3%

2.0%

4.7%

3.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=32)

政令市(N=5)

その他の市(N=49)

町(N=43)

村(N=2)

総数(N=131)

①点検業務の実施、点検結果を踏

まえた健全性の判断（診断）を行う

ための技術的知見、ノウハウを有

する人材を育成・確保できない

②点検・診断結果を踏まえ、措置

が必要な公共構造物・公共施設の

優先順位づけを行うなど、中長期

的な視点で資産管理（マネジメン

ト）できる人材を育成・確保できない
③民間企業・大学等が開発・提供

する新技術を評価・活用できる人

材を育成・確保できない

④民間企業・大学等との連携・協

力による取り組みを推進できる人

材を育成・確保できない
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質問16 貴担当部署における公共構造物・公共施設の適切な維持管理に求められる技術を確保・
継承していくうえでどのような課題がありますか？（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



空港

50.0%

45.0%

47.8%

10.0%

100.0%

13.0%

10.0%

100.0%

13.0%

10.0%

100.0%

13.0%

60.0%

65.2%

45.0%

100.0%

43.5%

45.0%

39.1%

15.0%

100.0%

17.4%

10.0%

100.0%

50.0%

17.4%

20.0%

50.0%

21.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=20)

政令市(N=0)

その他の市(N=1)

町(N=2)

村(N=0)

総数(N=23)

①点検業務の実施、点検結果を踏

まえた健全性の判断（診断）を行う

ための技術的知見、ノウハウを有

する人材を育成・確保できない

②点検・診断結果を踏まえ、措置

が必要な公共構造物・公共施設の

優先順位づけを行うなど、中長期

的な視点で資産管理（マネジメン

ト）できる人材を育成・確保できない
③民間企業・大学等が開発・提供

する新技術を評価・活用できる人

材を育成・確保できない

④民間企業・大学等との連携・協

力による取り組みを推進できる人

材を育成・確保できない

港湾

82.9%

62.5%

84.3%

85.3%

100.0%

83.1%

65.7%

37.5%

58.6%

61.8%

59.5%

8.6%

12.5%

17.1%

8.8%

12.8%

8.6%

12.5%

14.3%

2.9%

10.1%

14.3%

25.0%

11.4%

20.6%

14.9%

42.9%

75.0%

47.1%

64.7%

51.4%

22.9%

37.5%

35.7%

32.4%

31.8%

14.3%

25.0%

21.4%

52.9%

27.0%

31.4%

50.0%

21.4%

17.6%

24.3%

8.6%

12.5%

7.1%

6.1%

5.7%

2.9%

2.9%

3.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=35)

政令市(N=8)

その他の市(N=70)

町(N=34)

村(N=1)

総数(N=148)

①点検業務の実施、点検結果を踏

まえた健全性の判断（診断）を行う

ための技術的知見、ノウハウを有

する人材を育成・確保できない

②点検・診断結果を踏まえ、措置

が必要な公共構造物・公共施設の

優先順位づけを行うなど、中長期

的な視点で資産管理（マネジメン

ト）できる人材を育成・確保できない
③民間企業・大学等が開発・提供

する新技術を評価・活用できる人

材を育成・確保できない

④民間企業・大学等との連携・協

力による取り組みを推進できる人

材を育成・確保できない
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質問16 貴担当部署における公共構造物・公共施設の適切な維持管理に求められる技術を確保・
継承していくうえでどのような課題がありますか？（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



公園

50.0%

63.2%

62.3%

72.3%

69.6%

64.9%

63.6%

47.4%

48.2%

46.0%

56.5%

48.4%

11.4%

5.3%

7.6%

10.5%

17.4%

8.8%

9.1%

6.6%

9.1%

17.4%

7.6%

6.8%

9.5%

15.8%

13.0%

11.2%

29.5%

47.4%

37.0%

46.7%

43.5%

39.9%

20.5%

21.1%

30.7%

28.1%

30.4%

29.3%

2.3%

5.3%

23.5%

32.6%

43.5%

25.4%

11.4%

21.1%

19.2%

13.7%

8.7%

16.9%

13.6%

10.7%

15.4%

13.0%

12.1%

6.8%

5.3%

2.2%

1.8%

2.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=44)

政令市(N=19)

その他の市(N=579)

町(N=285)

村(N=23)

総数(N=950)

①点検業務の実施、点検結果を踏

まえた健全性の判断（診断）を行う

ための技術的知見、ノウハウを有

する人材を育成・確保できない

②点検・診断結果を踏まえ、措置

が必要な公共構造物・公共施設の

優先順位づけを行うなど、中長期

的な視点で資産管理（マネジメン

ト）できる人材を育成・確保できない
③民間企業・大学等が開発・提供

する新技術を評価・活用できる人

材を育成・確保できない

④民間企業・大学等との連携・協

力による取り組みを推進できる人

材を育成・確保できない

砂防

71.4%

100.0%

83.7%

58.3%

33.3%

74.8%

52.4%

100.0%

59.2%

16.7%

33.3%

51.4%

7.1%

14.3%

8.3%

33.3%

11.2%

4.8%

14.3%

8.4%

4.8%

20.4%

33.3%

12.1%

35.7%

53.1%

75.0%

66.7%

48.6%

33.3%

30.6%

33.3%

66.7%

32.7%

4.8%

20.4%

66.7%

66.7%

20.6%

14.3%

12.2%

33.3%

12.1%

7.1%

8.2%

33.3%

7.5%

9.5%

10.2%

16.7%

10.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=42)

政令市(N=1)

その他の市(N=49)

町(N=12)

村(N=3)

総数(N=107)

①点検業務の実施、点検結果を踏

まえた健全性の判断（診断）を行う

ための技術的知見、ノウハウを有

する人材を育成・確保できない

②点検・診断結果を踏まえ、措置

が必要な公共構造物・公共施設の

優先順位づけを行うなど、中長期

的な視点で資産管理（マネジメン

ト）できる人材を育成・確保できない
③民間企業・大学等が開発・提供

する新技術を評価・活用できる人

材を育成・確保できない

④民間企業・大学等との連携・協

力による取り組みを推進できる人

材を育成・確保できない
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質問16 貴担当部署における公共構造物・公共施設の適切な維持管理に求められる技術を確保・
継承していくうえでどのような課題がありますか？（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況



公営住宅

42.9%

25.0%

64.3%

79.5%

70.5%

54.8%

25.0%

56.3%

57.1%

65.3%

56.5%

9.5%

12.5%

9.7%

18.0%

26.5%

13.7%

11.9%

6.3%

9.2%

16.3%

22.4%

12.5%

7.1%

6.3%

12.1%

20.8%

34.7%

16.1%

45.2%

31.3%

38.6%

55.1%

75.5%

46.7%

28.6%

31.3%

31.2%

32.7%

46.9%

32.4%

7.1%

22.4%

44.0%

71.4%

31.8%

21.4%

12.5%

13.6%

18.0%

34.7%

16.6%

16.7%

43.8%

16.2%

14.7%

10.2%

15.8%

4.8%

5.1%

1.7%

2.0%

3.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

都道府県(N=42)

政令市(N=16)

その他の市(N=513)

町(N=361)

村(N=49)

総数(N=981)

①点検業務の実施、点検結果を踏

まえた健全性の判断（診断）を行う

ための技術的知見、ノウハウを有

する人材を育成・確保できない

②点検・診断結果を踏まえ、措置

が必要な公共構造物・公共施設の

優先順位づけを行うなど、中長期

的な視点で資産管理（マネジメン

ト）できる人材を育成・確保できない
③民間企業・大学等が開発・提供

する新技術を評価・活用できる人

材を育成・確保できない

④民間企業・大学等との連携・協

力による取り組みを推進できる人

材を育成・確保できない
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質問16 貴担当部署における公共構造物・公共施設の適切な維持管理に求められる技術を確保・
継承していくうえでどのような課題がありますか？（複数選択）

⑤ 適切な維持管理・更新に向けた取組状況


